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ГУВЕРІЛЯВАЛЬ НАРАДЖУЮТЬСЯ НАД ЯПОНСЬКІ ІЯПЄРІЯЛІСТИ ЛИШИТЬСЯ ВІЛЬНОЇ НАСЕЛЕННЯ КИПРУ ДАЛІ БУНТУЕТЬСЯ
плянами війни проти срср руки в грабуванні манджурії І проти бритійського ярма

в Перліні “ЦІЛКОМ свобідно 
признають, ще ця подія вва
жається за один з найзамітні- 
ших епізодів в довгому ланцю
гу недавніх міжнародній пере
говорів’'.

“Ле Тан",. цапів офіціяльиий 
орган французького уряду, 
так висловлюється про цю по
дію

Приїзд фран
цузького премера Ляваля до 
Сполучених Держав є започат- 
куванним воєнних нарад між 
Лявалсм, як представником 
французького імперіялізму, а 
Гувером, як представником 
американського імперіялізму. 
На цих нарадах імперіалістич
ні суперники поведуть далі 
вперту боротьбу, яка до цього 
часу обмежувалася на питанні 
про воєнні репарації і золоту 
стопу Одночасно вони бу
дуть пробувати зорганізувати 
спільний наступ проти Радян
ського Союзу.

З огляду на заіостренни еко
номічної кризи і дальше ослаб
лення фінансової стабілізації 
всіх капіталістичних держав, 
капіталістична преса уважає 
конференцію між Гувером та 
Лявалем, як одну з найважли
віших сучасних конференцій. 
Берлінський кореспондент “Ню 
Порк Таймс"-а повідомляє, піо

НЮ ПОРК НІКОЗІЯ. Кипр, 2t> жовтня. , як вона напала на учасників 
Коли останні звідом.іениь з | похорону і пробувала їх ро- 
острова Кнпру до буржуазної зігнати. Демонстранти голосно 
преси говорили, що бритій- протестували проти бритій- 
ський уряд “втихомирив" бунт ських ярмителів. 
мешканців на острові Кип;>; Моряки з бритійського во- 
при помочі війська, аеропланів енного корабля “Лондон", що 
і воєнної фльоти та відзначив1 прибув до Нікозії минулої су- 
“бритіш фейр плей" розстрі-: боти, подалися в глибину мі- 
лом кількох демонстрантів ста, а стрінувши там демон- 
і арештуванням багатьох ін- странтів, які кричали за приду
ши*, то найновіші депеші до- чемним острова Кипру до Гре- 
носять, що бунт прибирає чим- ції, дали до них шість віА?трі- 
раз грізніші форми. Чисельні лів. 
демонстрації повторилися ми
нулої суботи і неділі.

Громада з 6,000 осіб, що зі
бралася на похорон молодого 
робітника, якого першого дня 
повстання в минулому тижні 
вбили представники бритій
ського імперіялізму, обкидала 
поліцію камінням після того,

ТОКІО, Японія, 26 жовтня. 
Японський уряд відкинув сьо
годні резолюцію Ліги Націй, 
яка вимагає, щоби Японія не 
пізніше 16 листопада евакува- 
ла Маиджурію. Японський уряд 
заявив, що резолюція Ліги На
цій його цілком не зобовязує, 
бо його представник голосував 
проти, отже вона не була ухва
лена одноголосно. Дальше 
японський уряд заявив, шо по
ложення н Манджурії є “льо- 
кальним питанням" і як таке 
може бути полагоджене тільки 
через безпосередні переговори 
між Японією і Китаєм.

Тимчасом японські війська 
посуваються в глибину Монго
лії і захоплюють стратегічні за
лізниці пункти. Японія зовсім 
не думає відкликати своїх 
військ з окупованих територій, 
доки китайський уряд не дасть 
запоруки, що життя і майно 
японських горожан так в Ман
джурії, як і в інших сторонах 
Китаю буде забезпечене.

Японія чує за собою сильні 
плечі американських імперіалі
стів і тому так зухвало пово- 

сок комуністичних послів, який литься. Між Спол. Держава- 
висловлюваи урядові нагану, ми і Японією існує тайний до- 
Одного' комуністичного посла говір, на Ov„ ві якого вони хо- 
виключено 3 парламенту за йо- чуть поділити Китай через

"незалежність” М а н д ж у р і'ї. 
Воєнний корабель мав ко- Спол. Держави й Японія заво- 

штувати 10,800,000 марок ($2,-Стять в Манджурії такі самі 
250,000). Цілковита комедія; 
і безпомічна форма капіталі-

збройні фортеці на східньом>> Опір мас проти імперіялі- 
фронті проти Рад. Союзу, які стів спричинив в деяких містах 
інші імперіялісти завели на за- такий великий бойкот, що 
хідньому фронті в імперіялі- японські капіталісти не можуть 
стичних васальних держав, шо продовжити своєї торговлі. 
лежать при кордонах СРСР.

Американські імперіялісти підписали всі імперіалістичні 
хочуть дістаті свою пайку держави, не має ніякого зна- 
з поділу Китаї» і взяти участь чінни. Це отверго признають 
в експльоатаціі Манджурії. На- самі імперіялісти. Він є тіль- 
ростаючнй протест китайських ки засобом для поділу Китаю, 
мас проти грабіжницького на- Газета "Тайме" пише, 
ступу японських імперіялістів "Коли Китай вирішить при- 
заставив імперіялістів погоди- знати всі свої зобовязання на 
тися в справі фдобнчі і обед- основі заключених договорів, 
натися в наступі проти Радян- то гпонські урядники заявля- 
ського Китаю І китайської ре- ють, шо прийде до мирного 
волюції. полагодження в дуже коротко-

Депеші до капіталістичної му часі, але коли Китай відмо- 
преси звідомляють, що селян- виться, то тяжко передбачити, 
ські маси в Чінтао, Манджурія, що Ліга Націй і ті держави, 
зорганізували Червону армію шо підписали пакт Бріяна-Ке- 
під проводом комуністів і при- лога про ненапад, можуть зро- 
готовляються протиставити си- бити, хіба що прийдеться їм 
лу проти кумінтану та япон- вмити руки від цілої справи", 
ських і китайських імперіалі- Отже імперіялісти є готові 
стів. вмити свої руки від грабіж-

. З огляду на імперіялістич- ницької політики в Китаю, 
ний наступ в Манджурії та- отверто позволяючи на це, ло
мотні селяни не можуть про- мимо гіпокритних протестів 
дати поверх 3,000,000 тонн з боку нанкінського уряду, 
збору фасолі. Це означає го- Рабування Китаю і приготуван- 
лод для мільйонів фермерів ня до нападу на Рад. Союз че- 
і власне проти цього вигодо- рез Манджурію поступають 
дження, спричиненого імпері- вперед під плащиком пакту 
глістичною боротьбою, маси Келога і під проводом амери- 
приготовляються бороти лід канських та японських імнерія- 
проводом Червоної армії. лістів.

V.

Пакт Келога про "мир", який

“Розмови між президентом 
Гувером І премером Лявалем 
можуть відзначитися великим 
зворотом в повоєнній політи
ці. Вони можуть бути почат
ком великих річей, якщо усі 
зацікавлені сторони будуть 
старатися оминути ілюзії та 
здержаться від творення чу
дес".

-Французькі імперіялісти хо
чуть добитися гегемонії над 
обєднаним фронтом імперіялі
стів проти Радянського Союзу 
і бажають здавити революцій
ний зрив німецького пролєта- 

<Продовження на 4-ій стороні.!

Минулої ночі відбулися в 
Ланарці великі демонстрації. 
Бритійські війська кинулися на 
демонстрантів і пробували їх 
розігнати Демонстранти обо
роняли себе перед військом 
камінням 
крили вогонь і демонстранти 

(Продовження на 4-ІЙ стороні.)

Тоді жовніри від-

ФЕЙНЕРИ З АФП НЕ ВІДЧУВАЮТЬ ЗОВСІМ
КРИЗИ

ВЕНКУВЕР, Б. К. Буржу
азна газета “Вснкувср Сон," 
звідомляє, шо кожний делегат

Американської Федерації Пра
ці, справу безробіття полаго
джено.

З другим питанням справа 
не була вже така легка. Аме
риканські делегати вирішили 
не піддатися без боротьби 
і тому можна було їх бачити 
в несподіваних місцях Венку- 
неру, де вони випробовували 
різної марки пиво, вина тощо. 
Виглядає, іцо делегати не змо
жуть вирішити цього питання 
на цій конвенції, бо чим біль
ше [ІОНИ лють, тим більшу 
спрагу відчувають. Тому тре
ба сподіватися, що це друге 
питання вони передадуть екзе- 
кутині до вирішення.

Делецти на конвенцію АФІІ 
цілком не "хваляться тим, шо 
вони макіть будьякий готовий 
лік на злидні робітників, але 
іЦо одно про них можна сказа
ти це те, що підчас конвенції 
мали "гул тайм".

В НІМЕЦЬКІМ ПАРЛАМЕНТІ ПЕРЕЙШОВ 
ВНЕСОК КОМУНІСТИЧНИХ ПОСЛІВ

на конвенцію Американської 
Федерації Праці, що відбулася 
недавно у Венкувері, мав $170 
на свої кошти підчас конвенції. 
Підраховують, що пі делегата 
розпустять в місті щонаймен
ше $170,000.

Головними 
конвенції були безробіття і 2:; 
процентове ІІИВО для американ
ських робітників. З першим 
питанням покінчено дуже лег
ко на першій сесії конвенції. 
Кількох промовців капіталі
стичної кляси взивали велику 
і знамениту “робітничу конвен
цію" показати шлях до добро
буту і найти лік на безробіття. 
Для В. Гріна і М. Вола це була 
легка справа, отже вони закли
кали на конвенцію попа, щоби 
він молився' за безробітних 
і так далеко, кк цс торкається

Вне
сок комуністичних послів в ні
мецькому парламенті, щоби
уряд соцітл-фашиста Бріїїінґа 
заперестав будову воєнного 
корабля, а ті гроші обернув на 
поживу для голодних дітей ні
мецьких робітників, перейшов 
211 голосами проти 181 після 
того, як 150 гітлерівських по
слів опустили залю нарад.

Диктаторські права Бріїїінга, 
що містяться в недавно вида
нім декреті, який відбирає май
же всі права і привілеї робіт
ничій клнеі і є звернений в пер
шу чергу проти Компартії Ні
меччини, ухвалено в парламен
ті. але аж після того, як парла
мент шість разів відкинув вне-

ЬЕРЛІН, Німеччина.

го протиурядові вислови.

питаннями на
і

РІЗНІ ВІСТИ КОМУНІСТИЧНА ПАРТІЯ 
В МІСЬКИХ ВИБОРАХ 

У КЕЛГАРІ.
стичного парламенту виявила
ся тоді, коли речники кабінету 
дали до зрозуміння, що вони 
не думають застановити будо
ву воєнного корабля, а гроші, 
призначені на цю будову обер
нути на ту ціль, на яку лризна-1 

чив парламент, бо кабінет не 
поставлено під легальне зобо
вязання повшиватися рішенні 
парламенту.

Робітник* фірми вол, к-і сподіваються літfuh<,ba

Tfkb I PTIW НИЙІІІПИ В ТУРЕЧЧИНІ. участь в міських виборах
IUV I UIUT1 оппишп ІНСТАБУЛ, Туреччина, 14-го н Келґарі цієї осени, номіну-

НА СТРАЙК жовтня. Максим Літвінов, павши вже своїх кандидатів
народній комісар закордонні* j На мейора компартія номіну- 
справ, буде правдоподібно при вала Ф. Лака, на алдермена Ф. 
кінці цього місяця на офіціяль- Ьрея, а на шкільного тростіза 
ній візиті в Ангорі. З огляду Дж. О’Соливана.
на те, що його поїздка сліду- --------------
вала б негайно після балкан- ФАШИСТСЬКІ ТРИБУНАЛИ

СУДЯТЬ.

У вівторок перед полуднем 
робітники вінніпеїської фірми 
Вол, Метоф і Стон, що вироб
ляє жіночі убрання, вийшли 
на страйк. Причина страйку 
є те, що бос приняв до праці СЬК01 конференції в Інстабулі

після теперішньої поїздки ту-

ТОВ. Ф. БРЕЙ КАНДИДАТОМ НА ПОСЛА
ПОЛЬСЬКІ СЕЛЯНИ ПРОГНАЛИ ЕКЗЕКУТОРІВТовариша Дір повинні доложити всіх »та- професійного скеба. Між ним 

Фреда Ьрея. організатора Ко- рань, щоби запевнити вибір 1 робітниками винизалася бій- 
муністичної Партії Канади на т Бреи, представника одинокої ка- наслідком чого бос відпра- 
провінцію Алберта. номінова- революційної політичної партії ки* віл прані трох робітників, 
но кандидатом ііа посла до н Канаді, що бореться за інте- Г°ЛІ один головний робітник 
провіцціонального парламенту реси визисканих мас взяв ковта й вийшов зі сквіто-
в доповняючих виборах на о- Голосуйте на комуністично- ваними на знак солідарности. 
круг Ред Дір. Вибори відбу- то кандидата іі протестуйте Страйкері домагаються при- 
дуться на 16 листопада. Окрім проти капіталістичного f визи- няття до праці 4-ох робітників 
т. Брея в цьом\ окрузі є канди- ск\ й проти реформістського ■ сквітування скеба.

Фірма находиться на розі ву
лиць МекДермот і Иринсес.

РИМ, Італія, 10 жовтня.
. _ і Спеціальний фашистський три-
, Будапешту, тут є різні мірку-|бу||ал „ ,,имі ,асудив ,, моло.
вання щодо майбутніх зносин дих Г)1ТНИКІ8 на 10 літ тк 
між Рад. Союзом , Туреччи ми кожного „.злученої з тяж

кими роботами, за приналеж
ність до нелегальної Комуні
стичної Секції Молоді і за ко
муністичну пропаганду. Всі 
засуджені походять з Больонії.

КЕЛГАРІ, А.ттл рецького премера до Атен ivJk

“ілюстровани Курєр Цодзєн- 
ни" з 17 вересня подає, що до 
селі Ііухачов, любельського 
пов., приїхав екзекутор в аси
стенті поліції, щоби перевести 
в кількох селян екзекуцію за 
податки Коли по селі розне
слася чутка про прибуття екзе
кутора, громада селян озбро
їлася у вили і сани та зачала 
напира+и на поліцію. Опір 
був такий грізний, що екзеку
тор разом з поліцією мусіли

инути село.
В звязку з тією подією на 

лані оскаржених любельського. 
окружного суду засіло 27 се
лян, обвинувачених за опір 
властям На розправу покли
кано кі.тькадесять свідків. "Га
зета Варшавска" подає;, шо з 
оскаржених 9 селян засуджено 
на 6 місяців нязниці кожного, 
2 селянки на 3 місяці вязниці 
кожну, а решту оскаржених 
звільнено.

ЕКСПЛЬОЗІЯ В КОПАЛЬНІ.

БОХУМ, Німеччина, 19 жов- 
В одній з тутешніх ко

палень вугілля експльозія газу 
вбила сьогодні девять, а мож
ливо й більше робітників, 
а багатьом іншим завалила ви
хід з копальні. ІЗ підземелля 

ти пікетлайну І не допустити винесено вже на верх 27 пора- 
скебів до праці в згаданій фір- нених майнерів, а Зі вийшло

ціло з нещасної пригоди.

тня.
дати з консервативної, лібе- \ ряду Бравіші, який своєю по- 
ральної, "незалежної" та такілітикою виголоджує широкі 
званої “фермерської" партій мас* незаможних фермерів Ал- Страйкері пікетують будинок 

Всі робітники і незаможні берти і який спроваджує вій- і кличуть інших вінніпегськнх
робітників помогти їм зміинн-

ЬЕРНАРД ШО ПРОТИ 
МЕКДОНАЛДА.

СІГЕМ, 26-го жовтня, 
останніх днях перед голосован- 
ням у Великій Британії, англій
ський письменник Бернард Шо 
вислав до виборців в Сігем ві
дозву, в якій взиває іх голосу
вати проти премера МекДо- 
на.тда.

В
фармері виборчого округа Ред сько проти безробітних.

yimiimiiimiHiiimiiimmimiimiimmuiiiimiiiiimiiiiiimiiimmimmimimiii:

ПРЕЗИДЕНТ “ВІЛЬНОЇ” ІРЛАНДІЇ АПЕЛЮЄ 
ЗА ПУБЛИЧНИМ СПОКОЄМ Виборчий МітінґМІ.

ВИБОРИ В НОВІЙ ЗЕЛАНДІЇ.

ЛЕТЕРКЕНІ, ірлиндія, 26-го у “вільній" Ірландії є револю- ВЕЛИНҐТОН, Нова Зслян- 
Президент “Вільної" і ційні робітничі організації, які дія. Гіремєр "національного 

Ірландської Держави Т. Косг- боряться проти капіталістично уряду" Нової Зеляндії загвив 
4 рейв, промовляючи тут вчора го визиску та проти пахолків сьогодні, що на спеціяльному 

на мітінгу заявив, що він свято і бритійського імперіялізму в засіданні кабінету міністрів за» 
прирікає, що кожний а тих, іхобі Кострейва та йому по- пало рішення відкликатися до 
кого недавно втягнено до не.тє- дібних Дтя цих організацій виборців так скоро, як це буде 
га.тьних організацій, які є звя- уряд Косгрейва завів недавно можливо по закінченні тепері- 
зані з недавніми клопотами військові суди. Це-однак не 

.тютно ні- відстрашить ірляндськкх тру- 
він негай- дяіцих мас від дальшої бороть- 

но зірве свої зносини з тими би за право на життя. Дійсний
Іспокій в Ірляндії, як і всіх ін- 

"Ми мали вже досить рево- тих капіталістичних державах 
Люцій в Ці* країні і їх вистар-1 настане аж тоді, коли вибухне 
чить на кілька генерацій", за-, пролетарська революція,

знищить до самих основ нині- 
Нелєгальннмн організаціями |шну систему голоду і визиску.

ЗІРВАЛА З СОЦІЯЛ- 
ФАШИСТАМИ.

БЕРЛІН, 17 жовтня. Вчо- ------------;
ра вечером відбувся в Бресля-І ЗАКРИВСЯ ЗАВОД ФОРДА, 

ві публичний мітінг, скликаний' ЕДЖВОТЕР, Н. Дж., 16 жов- 
комуністичнон) партією. Го- тня. 
ловним промовцем була Мар- ; закрито на неозначений час 
та Різ, посол до парламенту і і 3,000 робітників опинилися 
з соціял-демократичноі партії, без праці. Кажуть, що завод

жовтня.

ЯКИИ ЗАПОЧАТКУЄ КАМПАНІЮ КОМУНІСТИЧНОЇ 
ПАРТІЇ В НАДХОДЯЧИХ ВИБОРАХ У ВІННІПЕГУ 

----------  відбудеться ----------
Тутешній завод Форда

В ЧЕТВЕР, 29 ЖОВТНЯ 1931 РОКУі
шньої сесії парляменту.

Нова Зеландія пішла цілко
вито за прикладом Великої 
Британії. Теперішній її уряд є 
“національний" і складається 
з обєднаної партії і партії ре
формістів. Лейбористська пар
тія є в опозиції.

Вибори відбудуться спочат- 
ком. місяця грудня.

а зараз чденкиня комуністам- не створиться скорше, як за 
ної партії. На мітінг зійшлося два місяці, та що не всі робіт- 
поверх 3,000 робітників і ро- ники будуть покликані назад 
бітниць
партії вписалося 127 робітни
ків, до революційної трейд- 
юнійної опозиції 17 робітників, 
до Ліги Боротьби з Фашизмом 
14 робітників, а до Ліги Кому
ністичної Молоді 9 робітників.

В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ
■ абу.і.
Коли (

в країні, не має 
чого лякатися," В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

До комуністичної |до праці. За минулих два мі
сяці робітники мали лиш по 
14 годин праці тижнево з плат
нею в $12, що очевидно не 
вистарчала навіть на поживу 
та одяг для їхніх родин. А те
пер нужда ще більша.

організаціями.
ПРИХОДІТЬ МАСОВО, ЩОБИ ПОЧУТИ ПОЯСНЕННЯ 
ПРОГРАМИ КОМУНІСТИЧНОЇ ПАРТІ! В ЦИХ ВИБО
РАХ. ПРОМОВЛЯТИМУТЬ КАНДИДАТИ КОМПАРТІЇІ

ЩО
І ПЕНЕР, КОЛІСНИК, БІЛЕЦЬНИЙ ТА ІНШІявив Косгрейв.
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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР. 29 ЖОВТНЯ 1931. Число 130. х.
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ПРОТИ ОКУПАЦІЇ МАНДЖУРІЇ
ЯПОНСЬКИМИ ІМПЕРІЯЛІСТАМИ

шо тії инцш ю, а ллє Ланкарт — ні. Це * зрозуміло. Полі
тичним балакунам нема потреби знати того, цю роблять доеі-

■ коли треба

UKRAINIAN LABOR NEWS
р,

Уг.УгПип- Р*и* ос06* банки рів. їм скажеться про це пу 
- * 6>*t, щоб нони ту угоду сани тнувши. ’

Робітникам не треба бути вгадунамн u/об сказати, шо ro-j 
норман й шо врадили Гувср з Лявалем та американські н фран
цузькі'башсирі. Говорили вони над рятуванням інтересів капі 

І тадістів своїх країн, а впсршу чергу над економічним поло- ! 
з,енним Німеччини: як з неї далі стягати воєнні репарації й не

І допустити до революції Бо фінансові банкроцтва широкого ____________
wT Я^а3."ОЧаЛИС#> ‘^еччині. За Німеччиною прийшла ^ ,.Шаягай т ймс~ азійському СУХоДОЛІ КОШТОм ГЕТЬ РУНИ ВІД КИТАЮ
Англія. Хто біде далі на черзі? Європейські газети доно- , ,

■ . блікіє витяги з Маніфесту трудящих Китаю. Зрозуміло, із відозви Західньо-ЕаропеДськоїсять, шо навіть всемогутній американський долар захитався - v ,. • f _ ,, . 1„ „ . ,, . 1 . У Радянської. Республіки в kii що .lira Націй це знаряддя їм- Ь**н> конішерю ta «ариааВсинм•>в Европі, а французькі, го.іяндські та інші капіталісти відтг.г-
---------- нули з американських банків свої золоті вклали на суму 510
$4-00 мільйонів доларів.

Золото в французьких та американських банках не озна- 
ше, що економічні та фінансові справи цих країн е в добро, 

му стані, В Сполучених Державах, де е половина світового за-

I >штт ж
СіТ» 0* Vr чмоЯб ■|Т «V»

ЯАО ■eh ТМВавмкІ Геїь BwiepBuBctM 4-per ywr

МАНІФЕСТ СОЦІЯЛІСТИННОЇ РАДЯНСЬКОЇ 
РЕСПУБЛІКИ КИТАЮ ПРО НАПАД ЯПОНІЇ

Шдоеу ЦЮ MUPyWMUHU а шнвире-Telepàone: 614»
.. НО дме тішити.

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
,5

секретаріаті Профімтерну же ро
бітників ЦІЛОГО cslty.)

таї", випущеного з приводу періялізн» репрезентує загаль- 
нпінського захоплення Ман-Іні інтереси наймогутніших ім-‘ 
джурії із закликом до труди- періялістичних держав, а ці ін
ших усього світу. У цьому ма- і тересн є в тому, щоб Япоичі ; 

•ніфесті говориться:

Передплата на ріж
ЗахідмьоЦдірааеВсьме Бюпи Комін- 

., . герму ta Елровеасьщй Опрете ріці
зміцніла в Північному Китаї і цроф|итериу

!Î3 Ш...... tqrsss ZtSSS SS:
і року ло вересня 1931 року збанкротувало 2.400 банків на н J „га|тмСУМУ гіонепг ni.rr.na ” -..or, ТраЛЬНОГО китакі успішно за- СВІТОВО! ВІИІІИ, за ДОПОМОГОІч лим провадить тепер війну проти ки

: ■ > поверх півтора мільярда доларів, збанкротувало іЯ,182 Г" 3 _ . , ..... з—.... ........ » твйськкх робітників та селен, протиторговельних Підприємств. Це зовем ЙГсвідчить про про к,ичнла СВО‘ °стат" и ***** Hk'" ХИ^кН“ : -И.МІСЬКО, Червоної армії „ радмн-
сперіті". У франції, яка наймейше потерпіли від теперішньо, б"«" 3 '""ЄР'ялістичним кусвіт хоче зробити ^"^Чсьноі в Кмтшо.

I економічної кризи, банкроцтва банків хоч не такі чисельні. |,,д6ившн Ш,000-т найду,,,ну спробу продовжити - ЧГМ» Китай - та—ми в «Б
добре озброєне кумінтанівсьие своє життя Кумінтан, нм аозш перебуває тепер піл загрозо*.
військо, відряджене на остаточ-

чаеА ж р « с в :
видали і привал, впин-UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Prttehard Ато- bad ЖоОгщог St, , Mae-, CBBsds.

Редакція ss оголошення не відповідає.

НЕБЕЗПЕКА ВІЙНИ ПРОТИ РАД. СОЮЗУ 
НА ДАЛЕКОМУ СХОДІ

стоять на порядку дня.
Але річ не в поодиноких банкроцтвах. Мова Йде про бан- 

кроцтва таких розмірів, як в Німеччині та Великій Британії, мий 130X1,1 проТи коиупіє™. —
японські імперіялістнчпі натаж-
ки силоміць окупували Ман-

иродався чужоземним імпері нлеоге поділу їв імінріялісгмчши о- 
готовна муцацц. До вступу Японії досить гір і- 

хільно аостввнлмся інші імпермлкін.
илістам у минулому, 
тепер продатися знову, щоб за-

слідом за якими йдуть бунти матросів у воєнній ф.іьоті та ма- 
і сові революційні виступи робітництва..

- ............. , итнм . Токіо столиці Японії, доносить. <-аме перед тим. як їхати до Сполучених Держав, премієр »wypUo • n...*-n«s г.нг.ч
ил.!т!кГй уряд вислав меморандум до уряду Радянського 'і*ва.іь.разом з Бріяном відвідав Німеччину, де уряд Брінінп: За словами “Шаигаи-Таймс . >

и „їм лається щоб радянський уряд спинив де “итав їх з королівськими почестями. Над чим радили й шо маніфест далі викриває ипои-
у птозу, в ЖОМУ л іма а - - ^ к1іКи.маІІДжу|ІСІ>Кому кор «Палили бувші вороги 1914 1918 р.р.? Вони радили над тим. ‘-•ькйх імперіялістів у нещадно-Ікає всіх трудящих свідомо ста- псрІя.1і(ТН гар,чков(І шукжк.,ь вн<оду
монстра ції червоної лр • о' _ и,« й що „они як створити обєдианигі фронт проти визвольних змагань ні- м> проведенні своїх здавна під- ти на бік робітників і селян Ки- , світової кризи « похілі т« збройно-

можуть іу - я,пінських так , на Китай мецького пролєтаріяту ,ї якою ціною зможе Франція залучити ютовлених илянів територіяль таю й висуває ряд революції! *у плюидрумииі Киї.ж Нони тілько
неприємний ефект . Німеччину до йротирадянського бльоку капіталістичних дер- »«ro ....................... Японії на них гасел. ZJÏÏTyZJ?

Zlovia теїєґрама і іТочдону каже, що Японія постано-1 *‘1В- Анілін 'чіер іанята домашніми клопотами, а Франція ЗГ" * то гілиш коштом Кицю. Зірізо* »о-

" •*' ГГ7ДГ;,”Г..Т™",Г, в трудящих КИТАЮ Й ЯПОНІЇ один спіль- zZSSZ
ц,- про.,..іціііний ...... ьИ**"" ‘"І”™" «**■ та Ляеа-11. . НИЙ ВОРОГ — БУРЖУАЗІЯ, ВОЯЧЧИНА, : ■' ■«■«"Ц .

.... -1 -... -... . . . . . . .. . . . .  ~ : ■ « пвріялі з м sr»sÂar>J
п:,.. цітй які вже поотягом кількох тижнів перемелніс : •'•‘ііських. щоб забезпечити Франції стягання дальших pen а- жаиький похід і 'вирвати з рук наших
Лна Паши, яьа вж, ж.мичіїо прикриває й су ',ацш 3 Н.меччищ, та встановити спільний фронт „роти труди- r ^ "“Р™" пош,о*леннв*и , То.»риші! Чи мввю яв намір іти BIUHCK>B,4Ul „ ІІюЛин. ,ів пІаін.сеннй

Японією Ма,,.,жури 1-. х J „■ , ишх мас Німеччину,ї Радянського Сюо , американськими кз- Г°к‘°' U К ,no,,tь,,,,, ,‘oм",p.,,, 3 ,,yw,e на» ютШськи* народом *еи.
Tv. що P иі ■ Ічн Пати іажада іа |f|j ^ | |ми ',ЧГІ ик.інськнмн ка огол(кив в звезку з воєнними подія- капіталістів до сепіє загибелі, чи зиа- Яіиниькі комуністи! Ни провалите

Японії відтягнеш,я СВОЇХ ШЙСЬЖ ДО залізнодорожиої полоси, є * Наніингтоне , -л „ ми в Манджурі, таку відозву до робіт- нею» за креюі сювіутн ярмо к^чі”" і^реіаду боротьбу проти монарх# мі-
іицемірство, блахман для прикриття справжньоЙ „ ' ' Нашингтоіп , 2(, жовтня каже, що Ляваль і ню*. селян, «лдатів , морвкш ЯвоиВ: лізму й оголосити перемогу своє, кли- Шйа (,П0И1ЬКИЙ

Я,іоній цей Формальний крок Ліги Націй відкину > І ' ‘-іилися, що дальше звільнення Німеччини конче по -імперіялістичну війну в Манджурії си? Ви повиніи готувати війну проти рів п „„ IIUBMWii розплиі-
одноголосне (представник '1>|Г)ІІе на час Депресії II Німеччині ласкаво дтволено просити ІШЧ,-Ш "ісл* ретельного готувжшіа, і »«***• користуючись з дано, тім си- Ц|)Т|) Ірудвшим ЯпонІЇ ОЧІ цролетарі

призначення спеціальної аліинтської комісії місія Ионговогн iHiui,ITlti,M •"®w“eï поАчянн. Робіт- 'оміпь зброї тільки відповідно до ви- Я||он(ї ІІОВИИНІ подбі1и пр<| те, Щ1і6 
г і п,кит пїської ||-ши> **а Розглянула б справу, які льготи дати Німеччині ,і ннки- **>т й смддтвПЬбжька бур- мог класово, боротьби проти кашта- до Шнджуріі w „„р.д*,.,,, юйеььа.

МІСТО Ці ЦІ кар лежить на ПІВНІЧ ВІД L . ' яким коштом Кити це fivie чппГпрніі ту і жуазія зробила перший крок в оку па- 11 ну. ашуиіиії та гармат. Ваш обовязок по-
ДУШИЦІ. В тому місті ушкоджено бомбою 3 японського аеро - ' - ‘ -| - ul >. то пер скаже конгре- „R Манджурії. Це аж ніяк не було ак- Наближається день, коли ви почне- ,(ІШТИ Салдатім, що з них хочуть

і інну іа іі їничіій міст Японія каже. Що міст ушкодили “Китаї! 1 міню, яка мала О розглянути справу змеишен том самгюбороии чи несподіваного ін- те героїчну атаку проти буржуазії та зробити кривавих катів китайською
■ „і бандит и" стріляючи на японський аероплан. Отже це спід- ,я Bot“'wx лов,ш «***"*• Я» "««w Японії спричини- поміщиків, проти убШииків і ..ара— иароду.

ІІПОВОК ІІНЮ самих ЯПОНСЬКИХ мілітаристів, які 3 ДНО Міно, не дивлячись на те, що преса'Сполучених Дер -ІОСЯ і«”еР«алтнчііе н прагнення. TW. Англійські, німецькі, імерпкаиські.
“и *• 11,01 “ ‘ м.,ти ...1И„ИІП „посувати свої війська Аав 3 кпинамн пише пР° те, що в Евроні занепокоєні пестій Японський і китайський пролетаріат Робітники підприємств військово, фрпнцузькі комуністи та всі прихмль-

зривають мочи, щоч мою и| ) і кістю долара, то постановлено - ірудвші маси Ьвропи м трудящі маси нромисловости й транспорту, не пере- ннки ІІрофінтерну! Ви поеннні на збо-Олише до радянського кордону. Нота яцонського уряду до pa- B14t„raliH,Vlal|,";®kt “ "и .ш* спинити Шупац, Манджуріі _ возь,с кадж)г„ (МдеІ, w фри,,,. рах коло підприємств ,, в сам,,, „ід-
ДМНСЬКОЇ влади t перша зачіпка, щоб почати ВОЄННІ кроки не . , 3 олучених Держав, яке но підготовлений крок нещадних гра- спиніть машини, що виготовляють ку-
і її ки проти Китаю але проти СРСР. І як тільки Японія пічне ^ ' u ЬІИ,ПИ безперервним потоком. біжників і ненависних убійників. На- лі й гвинтівки! Робітники, селями та

о, пі t PCP то становище Ліги Націй негайно зміниться. 11,0 ж ло справи зменшення зброєнь, то про це не було y віть, коли конфлікт роїввзують зго- безробітні! обеднайтеся, провадячи 
гпбто ноно від гайного потурання окупані, Японією Манджу ",жи -Чяваль Тільки заявив, що Франція мусить бути забез- *<•» л контрреволюційним Нанкін- ан,«воєнний страйк. Простягніть руку
TOOTO, воно ВІЛ аммиї и І ........... печена іі ніякого одобпення її по не в Гунепя Н,. „по™'» (ЬІ<ИМ УР*Ао*. продєтаріят Далекою китайському пролєтаріятові, Китай-
ріі перейде ДО явної Підтримки, і навіть |«1Н Ка _____________ Сходу ніколи ие забуде цього злочи- ським селянам й салдатам. Повстаньте
Кумінтан підуть разом і Японією проти Радянського Союзі. — — ну. разомзробітниками.селянамийсал-
Іх> В Китаю існує радянська республіка, якої Чан Кай-111і не MO- у.. ПППІІІІГІІ ГІІТІ1 ПГІ/ПГТ ■ ПГ11 Товариші й друзі! Японська буржу- датами Китаю для спільної боротьби.
*.е зломити Бо недіяльність китайського буржуазного уряду I I II ІКИНгН h" І И І.ГКГГ І ДгНи ‘,зія стоїть "ереі фуинун,ниям 1,сре' ІІИ"НІТЬ lu",ceey омід.рність. Боріть-
„ М ,и ІЖУПІЇ ітиве т а„ ТОГО що обурені китайські трудящі ма- Л 1 V nvurim.ll u. І Л ULIM Ь І ПІ Lltl нечуйну економічну кризу. Буржуазія ся за не.айну екакуаиію Манджурії та
U Манджх pli II і И - .. ВИ В «ЧИ ПЛППГПЛ ІЛІІІЛІІ А І |# Ю11 В І, ж шукає виходу. Цей вихід знайдений всіх інших районів, окупованих імпе-СН почали творити радянську владу в Манджурії І 11 Д І4ІІ й,| |Р|І г г Г иІНЮН (1 tlj Mr HS І! S коштом крони широких мас труда- ріялістичним військом. Негайно від-

іміїеріялістичних хижаків, зрабовані китайські маси чер-. Щітміі UUI InWI V^IUIIIVII UT ПЬІІП^П Робітники, війна несе ше жор- кличте всіх японських салдатів з Ман-
1 це Є найбільша небезпека для ЯПОНСЬКИХ і світовії Майиері західньої Канади ПОВИННІ вибрати секретарем стокішу експльоатаиію, щоб задо- джурії та всього Китаю! Не дозволяй-

ІМІїеріЯЛІСТІВ та для самої китайської буржуазії. У всему. ШО тов. Івана Стокалюка. вольиити примхи мілітаристів, несе те посилати жадного салдата на ки-
г -г, „.. .пі -апі ч гнЕтт к іпіт пічмх ім- КУЛІ й криваві рани експльоятованим тайсьний фронт! Боріться проти імпе-t червоного ЩО бореться за ВИЗВІЛ ЯІ* гнету К; ",Та; ЗМ ; ‘Mv ------------ ---------- „ пригнобленим. Буржуазія й помі- рішістачмої війни й всі, воєнних дій,

церінлісти обвинувачують .ІДЯІІ.Т.КИИ ’ о В понеділок, 2 листопада, І рівною особою в провадженії, зінки позбавлять вас хліба, землі й скерованих проти при, нобленог о Км-
роти червоний Китай всі вони підуть спільним фронтом іі|"> членство Маті Воркерс Юніон переговорів та перепигкн н . волі; війна в інтересах буржуазії та таю! Боріться проти нової загрози
пі СРСР. І те, що починає Японія, робить вона це за пивною ( ф |х(.надл вибіратиме секрс- ! ними. поміщиків призведе до дальшої екс- імпершліинчжіі війни, обороняйте ре-

Л\одою й підтримкою Міжнародні* імперіялістів. Ліга Націй Іаря своеї екзекутиви на місце; Організатором є ие тільки пльоет,ЦІЇ- аухвмого насильства й волкжійннй Китай! п,ввийте, шо
CL/1 протестує” проти окупації Манджурії, а всі дипльоматичні ^ Гислопа, який зрезигнував. той, який їздить по майнер злиднів' китайська Червоні армія — оборона

представники тих самих держав в Японії іі Китаю явно підтри- ууаїшері вибиратимуть секрг-
мують Японію. тари загальним голосованням | промови й дає усні вказівки

Така йде гра. Приізд Ляваля до Вашингтону та тайні но- хсього членства юнії
звязані з подіями на Далекому

бо всі-вони чатують на у ібеоежшях
дхшити китайську революцію, цемпжх К|П1Н,, вш, тм
и утворити воєнну базу для IV дятьсм загарбати китайську землю. Не

тільки
та сгражданках трудящих, а й англій
ські, американські та французькі ім-

:ьмі хижаки винні в голоді

Наприкінці маніфест закли

ниш, бо вони
клнкають 
ських жовні|нв"

жається, чи то до

дянському
тільки Японії, але міжнародніх імперіялістів

справу окуііаци 
портуе цкі окупацію

ницо інше, як
суті справи 
да, бо, мовляв, nç рішення не 
Японії голосував проти).

самі

приемствах, на мітінгах і демонстраці
ях організувати миступу труаяяімх мас 
проти насильств рабовласників, за 
цілковиту незалежність Китаю, за ра
дянський Китай. Кожний трудащнй 
повинен зрозуміти, що капітелісти по
збавляють безробітних хліба та запо
моги, накидають робітничо-селян
ським масам нові мільйонні податки, 
щоб задушити 4U0 мільйонів кулі та 
зубожілих селін Китаю. У цьому вони 
бачать вихід із кризи, У цьому їх під
тримує контрреволюційна соціал-де
мократія.

і нетом 
boni КІТ ь.

Китайські комуністи! Ви авангард 
уярмленої й пригнобленої країни в її 
боротьбі проти насильників. Ви вже 
розгорнули прапор Рад і створили 
славетну Червону армію. Ви повинні 
згуртувати мільйони японських трудя
щих на боротьбу, щоб врятувати кра
їну від загрози остаточного поділу.

ських льокалях та виголошує
відбувалися кїльканацять літ ставинами на місцях. Тов. Стс- 
тому назад, де майиері чи інші калюк брав не тільки участь в 
робітники зводили боротьбу з І страйкових боях майнерів, але 
визискувачами на економічно- він керував ними й сам був на 
му полі. Нині кожний страйк передовій лінії. Потім, т. Сто- 

є заразом страйк полігич- калюк, будучи організатором 
тій. Бо ще не веліли робігни ТУРФДім, обїхав цілу Канаду, 
кн вийти на страйк, як влада, тому знає життя й боротьбу 
поліція вже є на полі бою не робітників цілої Канади, 
тільки для оборони інтересів Це є ті найкращі кваліфіка- 

е І визискувачів, а.їе іі для насидь- ції, які говорять за т. І Стока
люка, як за відповідного чоло
віка на секретаря Майн Воркерс

Юніон оф Кенада.
Українські майнері західньої 

Канади, члени МВКЖ вперту 
чергу повинні не тільки всі го- 
лосуватг. 2 листопада на тон. 
Стокалюка, але повинні попро
вадити добіру агітацію в його 
користь серед майнерів Інших 
національностей!

Виберіть Івана Стокалюка 2 
листопада на секретаря Майн 
Воркерс Юніон оф Кенада!

Но.іині‘і(іі.

Ще більшим організатором t 
то є і той. який провадить поспні-гго наради з Гувером 

Сході. Перемога консерватів у виборах в Англії 
ни воєнного фронту імперіялістів проти СРСР.

також є Як нас повідомляють
це ЗМІЦНСН І гри кандидатури на секретаря, нереписку зі всіма дьокалями 

між якими майнерам треба ви юнії і в тій переписні дає їм 
Трудящі цілого світа повинні негайно зареагувати на ці ви- братіІ одного. Кожний майнер. ціле керівництво, 

ступи міжнародні* імперіалістів, бо вони є спрямовані проти ІІДуЧН ду голосовання, повинен Дехто може скаже: екзеку- 
РадимськЛо Союзу, проти визвольних змагань трхдяших К.і-1 „0дуМати „а кого він має го- тива вирішує й каже секрети

Події на Далекому Сході це той шлях, І(КуВаІИ це дуже важливо |>еві, що він має писати. Перш
Бо обоеязки секретаря в рево- ізссго секретареве слово в са 
Поцінній КІНІЇ — є дуже віяно- мій екзекутнві, якщо він
відальні. справжнім секретарем - провід ного примушення робітник і

В угодовських кінінх, в луї ником. а не технічним манекі вернути до праці, для розбиття 
презн- ном, є дуже важливе, авторі страйку. Естеван цем> 
цілим гетне, бо ж рій найкраще знає кращий приклад, 

провідником, а секретар, хоч і переписки, ик стоять спраьи; Тут вже секретар повинен на-
його також не зводиться на у відділах чи в данім відділі ти не тільки секретарський

Інайняту ступінь, вважається Друге навіть треба знатн, яі. хист, але и політично-клясову 
Франіу зькіїй премієр міністрів II. Ляваль вже в дорозі ; д^щьш технічним робітником передати самі рішення екзеку- освіту та досвід. ,

з Вашнш гону до Парнжх . Вш повіз вже звіт французьким й)всім i„UKitie мається справ;, гиви на папері так, щоб вони От чому обовязкн секретаря
ТОГО, ЧОГО він добився ДЛЯ НИХ, ДЛЯ цілої їхньої н К)НІЇ революційній. Не по- були справжнім дороговказом в революційній юнії є такі в:д Д>же песимістичний ЗВІТ про

господарче, стіууовищс в Поль- 
Коли ж зараз йде питання ШІ- Врожай хліба цього року 

вибору секретаря МВЮК. то < значно менший проти торіш- 
кандидатіз нього. З пшениці зменшення

таю н цілого світа 
що ним капіталісти хочуть вийти з економічної кризи

ПІСЛЯ ТАЄМНИХ НАРАД ГУВЕРА 
Й ЛЯВАЛЯ У ВАШИНГТОНІ

1 намсівських<мурівських 
дент юнії \ва жається СКРУТНЕ СТАНОВИЩЕ ПОЛЬСЬКОЇ 

ПРОМИСЛОВОСТИ

Державний Банк опублікував мір замовлень у металюргії ста
новив у серпні всього 16,5 ти
сяч ifoH, тоді як ше в липні він 
становив .34,5 тисяч тон. Таке ж 
погіршений сталося в галузі 
текстильної та деревообробної 
нромисловости.

Решта галузів, як шкіряна, 
силікатна, керамічна, машино
будівна тощо
і раніше, картину скрутного 
крнзисного становища. Звіт 
робить той висновок, шо сер
пень є місяць дальшого заго
стрення кризи. Слід чекати на 
дальше погіршання.

капіталістам з
імнеріялії іишсч ПОЛІТИКИ и lutuHiix нарадах з представником шіжумчи анітрошки президен- майнерам в їхній організацій- j іювідальні 
американського капіталі Гувером та, генеральний секретар юнї ній прані чи в боротьбі з ви-

Таємні наради міф Давалем і Гувером над чорними спра- мае відиовідаліаііші обоеязки. зискувачани.
вами в Білому домі відбувалися чотири днь Хоч наради були цЄрШ ВСего секретар отримує Друга важлива справа це трох номінованихН
таємні, тс проте кажуть, що між І увером і Лявалем є повна 11СК) кореспонденцію, перший • фінанси юші. Всі ж вони ндуті найкращі кваліфікації для цьо- становить 12 відсотків, з жита
згода в економічному питанню. А шо з економічного питання переглядає, відписує. Секретар на руки секретаря, ними в пер- го має тов. Іван Стокалюк. ' відсотків. Не зважаючи
випливає й політичне то з цього видно, що між двома най- переписіється не тільки зі всі-1 а,у чергу завідує секретар кжіі.і Тов. Стокалюка знають май |1а ие, хлібні ціни не збільші-
більшимн імперіалістичними хижаками світу досягнено породу- ма дьокалями, а тимсамим три- j Коли майнері виходять п.і нері на заході не тільки, як був-і ються. У зв язку із зменшен-
міння в їхній міжнародній політиці. має ріку на живчику цілої юнії, страйк і секретар є бойовій того заступника президент , ням заробітної платні робітни-

Амернканські капіталісти влаштували Лявалеві "гаку зу- але він переписується з іншими революційного духа товарнії. МВЮК, але як смілого борнії і кіе • службовців значно скоро-
стріч, якої нікому вони ще не влаштовували. Цілком зоозу- братніми юиіями й від йогс він тоді знає ціні кожного май за робітничі справи Тов. Сто-j тялися торговельні обороти,
міло зійшлися представники вампірів, які нині, в часі еко- здатностн й політичної чуйно-! перського цента. Крім того, калюк є майнер. шо довгі ро*Ш Становите нафтової ироми-
комічної кризи й фінансових банкроцтв, зібрали у своїх касах сти залежить багато, щоб вста- секретар, в даному разі най працював в Кодмен. Потім

дають, як

і словостн погіршало в зв'язку 1.3
повити близькі звязки її one-:більше мусить бути надійний, т. Стокалюк був заступником значним зменшенням експорту

МВЮК. обіздив нафтопродуктів
чавуну зменшилося на 12 від
сотків. Виробництво сталі фонд української робітної 
на 8 відсотків Загальний раз- і преси в Кінці!

три четвертих світового запасу золота
Коли американські -сенатори та* конгресмени "хвилюються працю МВЮК з тими юиіями чесний, твердий 

й не знають, шо казати бо не є поевз чені в подробиці цих під проводом ВЮЛ. 
таємних нарад, то зате американські й французькі бавкирі ра- В часі боротьби майнерів і» справи. Нинішні найменш озивається, здовж і впоперек та 
діють. Для законодавчих тіл зміст нарад й їхній внедід є поки-1 визискувачами, секретар є к; страйки — це не ті страйки, що є добре познайомлений з об

Витоіьіенняпрезидента
Третє - це політичний бік майнерські місцевости. шо на Не забувайте про пресовИ

ж

. -. . .. ... г- .. - .... та— - -
в'



СТРАЙКИ І РЕДУКЦІЇ.ÇAK-САГ. Все цс я розумію, але не можна ж ними. Прощай... 
покладатися...

НЕКУТНИИ. Да, становище складне... Що 
ти скажеш, Пляшко?

Пляшка мовчить. Коммольці ввесь час розмови обступи
ли колом цю групу і, коли Пляшка не зміг нічого пода- 

дити, раптом вихопився.

І щиками приїду...
КОРШУН. Добре. Ти не турбуйся.
ЛЕВ. Не на такого організацію лишаю, щоб 

турбуватися було чого...

Зайшли Сак-Саговеькйй і Лайценс.

НЕКУТНИИ. Чудесно. Всі зібралися. Що 
чути, товаришу Сак-Сасовський?

САК-САГОВСЬКИП Мушу повідомити, з 
Карлівки телефонують — на Полтавському шля
ху знов з'явився Сухоручка... Загін товариша 
Лайиенса не зможе боронити обозу, якщо щось 
трапиться. Якихось вісімдесять комунарів про
ти Сухоруччиної кінноти і тачанок. Це безум
ство. Але Лайценс не хоче нічого розуміти.

ЛАИЦЕНС. (Латиш, акцентує). Це ти не 
хочеш нічого розуміти. На фронті становище 
катастрофічне. Кожний набій, кожна кулеметна 
стрічка варта більш, ніж ми з тобою! В такий 
час не слід вагатися. Треба вирішати Питання 
коротко й ясно, по-військовому. Не може бу
ти сумнівів. Вузол чекає нашого обозу. По
тягу немає й не буде. Ми мусимо вирушити 
негайно.

САК-САГ. Але-e тебе вісімдесять чоловік...
ЛАИЦЕНС. Вісімдесять три, я вісімдесять 

четвертий... Мої коиурарі йдуть за десять су- 
хоруччиних бандитів, угорці б'ються, як орли, 
китайці стріляють поки є набої, про латишів 
ти сам знаєш... Інтернаціональний загін зареко
мендував себе...

НЕКУТНИИ. З тобою поїде Лев. Йому не
гайно треба до Полтави...

ЛАИЦБНС. • Прекрасно! Виходить, нас бу
де вісімдесять п’ять... З таким загоном можна 
йти чорту в зуби! Розумієш, Сак-Саговськнь ?

Л. ПЕРВОМАИСЬКИИ
НЕКУТНИИ. Прощай, Лайценсе... 
КОРШУН. Прощай, Льво...КОММОЛЬЦІ В Кросні стануло до страй - 

ку 1,100 робітників, проте
стуючи в цей спосіб проти 
дальшого обниженни платні, 
та домагаючися кращих 
умов праці.

Застрайкували робітники є 
скляних гутах в числі 600 
і 500 робітників запитих у 
фабриці гумових виробів 
"Вудека".

У Львові на Знссінню зам
кнено на неограиичений час 
фабрику штучних навозів. 
т. зв. костярню “Стрема". 
Замкнення фабрики настало 
“з браку замовлень” як це 
подає заряд фабрики. В о- 
станньому часі було в ко- 
стярні занятих .300 робітни
ків і тепер опинились вони 
без праці.

В Лодзі замкнено ткальню 
фірми “Шайблер і Ґроман" 
де працювало 1,000 робітни
ків. Кілька тижнів тому ви- 
повіджено було тим робітни
кам працю, а тепер вже 
ткальню замкнено, а робіт
ники опинилась на вулиці 
без праці.

Пішли. Коммольці посунули іо Лева. Навіть Лаиіон по
шкандибав за всіма. Некутннй І Пляшка залишилися удвох.П’єса на 4 дії, 13 картин

НЕКУТНИИ. Давай закуримо, матросе! 
ПЛЯШКА. Да... діла!...

Картина 5.
"НО МИ ВОСКРЕСНЕМО"

(Продовження)
Увійшов Лея з холшовим пкртфельчиком у руці.

ЛЕВ. Вн не бачили Некутного? Де він дів
ся? Чорт зна. що такс... Вже з годину, його 
шукаю.

НЕИФАХ. Десь пішов із Коршуном. Ти де

МАДПКА. Я скажу! Товаришу Некутннй. 
— нас- коммольців н'ядесять душ. Прилучай
те нас під команду товариша Лайценса! Сто І 
трицять п'ять багнетів

Ні майдані грабарі вилізли з свіжо викопної могили 
й так говорили:

Наше діло, копай!
Скільки я вже позакопував! І ради не дам. 

— А їх усе б'ють...
А оце китайців побили, чи що?
Будьте би китайців... Та хто їх знає? 
Тепер таке пішло, шо й не розбереш! 
Наше діло 
Як так копай? І поінтересуватися не 

смій? А може не тих, кого слід, б'ють? При
ходять до мене, яму, кажуть, копати на вісім- 

! десять п'ять чоловік... А я кажу — зачім так 
много за раз? На те, кажуть, боротьба...

А раз боротьба...
— А раз боротьба — наше «діло — копай ..

Жалібний похід підійшов до мотиля. Шереги Ос мату зім
кнулися тісним строям. Ольга вибігла з шерегу й зупи

нилася над пасткою могили.

це сила...
ЛАИЦЕНС. - Я не прийму вас.
МАДИКА. Що? Скажи їце раз... 
ЛАИЦЕНС. Я не прийму вас під свою ко-

ГРАБАРІ.б) и
ЛЕВ. Ось телеграма s губкому... (витяг з 

портфельчика телеграму).
НЕИФАХ. Шо в ній
ЛЕВ. В ній? Пустячою Треба їхати у Пол

таву, а потягів немає і не скоро будуть. Чорт 
знає, шо’робитися! Жадного паровозу цілого. 
Що я верхи на паличці поїду?

Зайшли Неммтмий з Коршуном.
НЕКУТНИИ. Куди це ти верхи на паличці 

збираєшся?
ЛЕВ. Ху.,. Насилу здибалися... Я тебе вже 

відколи шукаю* Тут телеграма з губкому, тре
ба негайно виїжджати.

НЕКУТНИИ. Ну, так в чому ж справа?
ЛЕВ. Верхи на паличці?
НЕХУТНИРІ A-а розумію! Зараз прийде 

Сак-Саговеькйй і Лайценс — поговоримо. Пля
шко. йди но сюди! (Одвів Пляшку на бік).

ЛЕВ. Ти, Коршуне, будеш мене заступати. 
Тобі не вперше. Тримай в руках хлопців. їм 
тепер тільки сірничка й загоряться. Відрядиш 
делегатів на з'їзд у Харків, а я вже з губком-

манду.
МАДИКА. Чорт зна шо! Ти глузуєш з нас!
НЕИФАХ. Латиш зазнається... Я протестую!
ГЛУХИЙ. Я протестую! Ми всі протесту

ємо, ми не можемо пустити па загибель обозу...
НЕКУТНИИ. Коммольці! Знов істерика? 

Ніхто з вами не поїде. Ви потрібні в місті... 
Хто буде охороняти місто? Сухоручка цілить, 
нас ковтнути, а ви думаєте, що йому обоз по
трібний. Нам кожна хвилина дорога, а ви пі
діймаєте волинку... Завтра обоз мусить бути в 
Полтаві.

копай...

ЛАИЦЕНС. Слухаю, товариш Некутннй. 
САК-САГ. Не варто ризикувати. Нам кож

на голова дорога...
ПЛЯШКА. Не плачте над трупами впавшихЛАИЦЕНС. Наша справа дорожча за сотню 

голів. Завтра буде обоз в Полтаві. Ми виїз-1 борців... Олю, мила дівчина... не плач, все одно 
джаємо негайно. Лев не встане з могили. Тільки христос воскре. 

Ти крепкий сав, та й то попи вигадали... Но ми воскресне- 
j мо. І Лев воскресне в ідеї нашій, бо в ім’я ко-

(Далі буде.)

ПЛЯШКА. Дай руку, латиш! 
салдат революції... Прощай!

ЛАИЦЕНС. Революція робить людей заліз-мунізму падають борці.

РЕД ВЕЛЕЙ ТЕЙЛ0РТ0НУ жертвами нерівної мався- |ИІ*
Ж

ш- та сама влада, що організувала ма- наагі позиції ІУсього того ж
са, вона розбила солідарність страй- сайру і втопила а кропі боротьбу тих | лічкемо ще дужчу боротьбу 
кечіп. втопила в крові їхню бо
ротьбу за шматок хліба. Затопила Ви самі, ви. усі тру дам і Канади, по- рймо по них. але вже болячіше, 
в крові страйк, щоби далі ще більше винні дальше допомогти тим жер- Зараз, вас кличуть жінки вбитих

класової боротьби. Ии тут зор- і ранених •айнерів:
Воркерс Імтериешм- і — Допоможіть нам втриматися при 

Реліф* Ми вибрали комітет з най- життю і стати до дальшої боротьби.

: >ти

посилено визискувати і поневолювати І ТІ
гаиЬуітутешніх майиеріа.

Дехто може поставити 
А шо ж вибороли робітники, що по
несли стільки жертв в страйковій бо
ротьбі?

Майже нічого не вибороли ми. Умо
вним праці і життя в тутешніх най
мах дісталися ті самі, шо й були по
передньо. Платня в деяких наймах 
ще й зірвана. Наприклад.' перше пла
тили компанійннм 35 центів, зараз 
платять по 33 ц. За 10 годин праці 
перше діставали ті робітники по $ЗД0, 
зараз вони отримують $3.00. На тоні 
вугілля підвищили гей би на сміх від 
1—5 центів. Це на глум таймерам.

видатніших справі і найсвіжомішнх щоби ми пінеткам вбивців наших чо- 
робітинків та почали акцію допомоги ловікіе.

— Не дайте мам загинути намарно!
Ми знаємо, що ви самі нуждаатеся ! Ми хочемо жити тільки на те. щоби 

в майнотрібмішому, відриваєте собі розплатитися катам, що заподіяли 
від ваших вуст І віддасте усе на по- смерть І каліцтво нашим батькам! 
силеиня класової боротьби. Ми зна- Дайте нам вирости і стати на позл
ено, що 1 в цьому випадку ви там же игях революційного фронту проти 
само поступите. Ви поділитеся тим мордерців трудящих мас! — так кли
ні матком хліба, що вам ще остався чуть діти вбитих і ранених майне рів.

кличуть до усіх Трудящих Канади, 
й не рів Естевану й околиці. ПОДАЙМО Ж ЇМ ЦЮ ДОПОМОГУ!

Страйкер.
масакри

Ми вам цього не забудемо. Не за
будемо цієї солідарності, що ви нам

/
Ьінфсйт 25 жовіня

Спитає дехто, чому ж не боролись 
далі майнері?

Я скажу або й самий поставлю за
питання: Чи можна було втриматися 
проти такої сили майновласннків, що 
мали по своїй стороні хмару поліції, 
війська, шпиків, різних буржуазних 
політикерів, що то підшивались до 
робітників і туманили їх? Уся буржу
азна
майновласникжми і поставлена до дій 
гроти ще не сильно спаяних і неви
триманих в класовій борні тутешніх 
робітників.

Чи ж не поклали тутешні майнері 
в тій героїчній боротьбі троє молодих 
fittuів, десятки ранених, покалічених 
поліцейськими кулями на полі бо
ротьби?

Чи ж не робили тутешні робітники 
кілька спроб, щоби назад відновити 
боротьбу і відбити атаку майновла- 
сників і їхньої зграї, шо наступала 
щораз дужче па фронт революційних 
майнерів?

Так. усе це ми робили. Усіма си
лами змагали відновити страйкові бої. 
Майновласники кинулись організува
ти легіони- проти дальшого страйку, 
і, врешті, вдалося їм затягнути майне
рів на 10 днів “тимчасово’ до праці. 
І це найгірше зробили, що пішли до 
неї. Після того ми знов кидались 
змовити 6<Уі, так важко вже було 
встояти. Від нас забрали провідників 
страйкової боротьби, їх поарештува
ли, ми почулися безсилі, неорганізо
вані.

і
У ЗИЗОМ НА СВІТ

Про сойм І кіл мігрант.

Парлнмент це найповажні- А пан з ГІПС-у на те:
То пан єст... (“того"?) аший, кажуть, законодавчий ор

ган у кожній демократичній ре-| не міністср! 
спублиці. Посли до парлямел-і Як бачите поважні наради 
ту беруть посольську пенсію, й пропозиції, 
їздять усюди- на справоздавчі Біди не буде, 
віча посольські й ухвалюють 
податки народові робітничо-

машнна «стала мобілізованаЦе не е малюнки з Гобо-парку. Це помешкання майнерів БІнфейту й Тейлортоиу в Саскечеваиі — тих майнерів, ге
ройська боротьба акнх закінчилася естеванськими розстрілами. Це е ті помешкання, що їх було описано я минулому числі 
“Укр. Роб. Вістей" в статті п. и. “Ред Велей Тейлортоиу”. Це t об разки двацятьлітнього дорібку майнерів, які говорять 
віть без слів. На обрязкжх показано запорядком: 1. група майнерів перед своїм хлівом-помешканням; 2. “хата" з одною сті
ною вкрита землею; 3 одна з найкращих; 4. діти майнерів перед “помешканням”; 5. родина майнерів і їхня “палата" — яка го
ворить без пояснень; б майнер; 7. І 8. діти майнерів І “помешкання”; 9. малі однокімнатні шеки майнерів, в яких мешкаиЛь 
цілі родини. Королівська комісія розсліджуе положення майнерів та умовини праці. Розсліджуе вже щось три тижні. Що 
вона скаже, — можна наперед вгадати. Повиті образки нам кажуть, шо внетарчить подивитися на ті майнерські помешкан
ня, щоб сказати, яке положення майнерів. “Помешкання” безробітних в Гобо-парках у Вінніпегу, Форт Вил’ям чн Монтреалі 
не можуть конкурувати з “помешканнями” майнерів в Саскечеваиі.

на

писати ще про політику?.. 
Еге, на свіжі кільограми оце 
панові цензорові!

Краще про звичайні таки кі
льограми напишу вам 

Так. Кільограми до ваги роб
лять з олова і важать ними в 
цілому світі картоплю, муку, 
збіжжя, заліза, худобу і т. п. 

Ну? .
Ну а у Львові вже од червня 

1931 року й “паньствові зброд- 
ні" важать на кільограми.

селянському.
Праця, як бачите", поважна й 

тяжка. Але не легко було й 
польському урядові ціле літень 
ко рахувати буджетові дефіци
ти та ще й сто нових законо
проектів сой мов і п і дготору ва
ти...

нужді. Вони живуть лише завдяки 
допомозі, вку отримують від робіт
ників.

Іван Федоришин, має підстрілені З 
пальці в руці. Страшно дивитися на 
того каліку. Лікується вдома, бо не 
має чим платити лікування руки. Йо
го дружина й діти в старому краю, 
в Галичині. Він є зараз безпритуль
ний і живе на допомозі робітників.

НЕИШИНАЛ МАЙНА
Феаько Конопжцькнй, постріле ний 

в ногу, коло пахвини. Лежить ще й 
досі в шпиталі. Він заарештований. 
Має дружину й троє дітей. Його рід
ня в дуже розпучливому положенні. 
Вони живуть з допомоги робітників.

криміновдними майнерами є й такі, 
що працювали в тих майнах найповні
шого визиску по 10—20 років. Від
дали майновласникам найбільше своєї 
праці і здоровля, зараз вони остались 
усунені від роботи.

Коло тих майнерів страшна нужда 
й злидні. Усі вони голодують страш
но, особливо ж ті, що є сімейними. 
Коли ті майнері йдуть до офісів впо- 
минатисн праці, їх викидають відтам. 
Не хочуть їм дати жадної допомоги 
з муніципалу.

СТРАШНЕ ПОЛОЖЕННЯ МАЙНЕРІВ І ЇХНІХ 
РОДИН В БІНФЕЙТІ Й ОНОЛИЦІ

ІІпдаю цифри а кривавих дій май 
перського страйку а Ьстеван - Він 
фейт, коли буржуазія й мжйновлж 
синки не чолі з МолоАом, Еидерсо 
ном і МемФерсоиом затопили майнер 
ську боротьбу в крові.

Микола Нартам. Поліцейська куля 
штрапила його в груди, померла 10 
хвилин після пострілу. Вдома у селі 
Рибно, в косівському повіті, в Гали
чині, оставив своїх стареньких бать
ків та молодшого брата й сестру. «

1 от, шановні, та трудолюби
ві посли з’їхались оце 1 жов
тня до Варшави “на готове” 
Криза е, безробіття €, голодна 
зима й без ухвали сонму прий
де, а сотня новеньких законо
проектів на папері в міністрів. 
“Ренце до тури”! й законо
проекти по-їхали в народ де
мократичними стежками.

Відкрив соймову сесію пре- 
міер міністрів — пан Пристой. 
Говорив про кризу, безробіття, 
тверду польську валюту, нові 
податкові джерела й проекти 
Д вкінці згадав теж і про вели
кі та поважні теперішні зав
дання ПОЛЬСЬКОГО уряду Й COÜ-

??Після того, як майнерів заманили
Дуже проста справа. Пан 

цензор газету конфіскує і оло- 
вяні черенки сконфіскованого 
забирають “до криміналу”. А 
після цього друкарня виставляє 
оловяний рахунок редакції: 
“Збродні” з § 65 забрано 20 кґ. 
“Пшестемпства” з $ 302 25 кг. 
“Пшестемпства” з § 305 10 кг.

МАЙНЕРІ РАНЕНІ ПОЛІЦЕЙ
СЬКИМИ КУЛЯМИ.

на 10 днів до праці якраз мате, щоби 
заламати страйкову боротьбу, обез 
салити її. майнері намагались усяки- 36 ЗААРЕШТОВАНИХ.Майнері, ранені поліцейськими ку

лями, що й досі замучуються в шпи
талі, вони находяться під арештом. Є 
й ті, шо їх вигнали зі шпиталю й во
ни караються вдома.

ми силами вибити атаки майновла-
Усіх заарештованих і тих, що на 

них має поліція варант на арештуван- 
ня, нараховується зараз 36 осіб. Між 
ними є 33 чоловіків, 1 жінка й 2 дів-

сників та їхніх агентів, шо вели чорну 
роботу між страйк ерами. Майновая-

Нам не признали юнії. Признали 
нам лише майнерські комітети. Та ми 
надалі тримаємося нашої Майи Ворсинки посилили терор, почались в нас 

масові арешти нжйсвідоміших робіт
ників, злигались майновласники з де-

КРЕЗЕНТ МАЙНА
керс Юніон оф Кенада і під проводом 

чині. З того 7 випущено по переслу- Воркерс ЮнитІ Ліг ми будемо гото- 
ханню їх, 5 засуджено прогнаним витися до наступних, ше гостріших 
з місцевості до 24 годин, 2 засуджено страйкових боїв. Ми вже в дечому 
по 30 днів тяжкої тюрми, а 22 має «гартувалися й повчилися, як требя 
судити лава присяглих на 1 березня вести боротьбу зі сильним класовим 
1932 року. ворогом. Ми викинемо з-поміж на-

Людвік Ривай, постріле ний в гру
ди, лікується вдома, бо не мас чим 
платити свого лікування. Має в ста
рому краю дружину й дітей. Він тер
пить страшні муки. Живе на допо
мозі робітників.

Михайло Китик. Його постріляли 
в груди, мусів оставити шпиталь, бо 
не мав защо лікуватися. Мучиться 
вдома. Він самітний, у нього страш
на нужда, живе з допомоги робітни-

М. С МАЙНА:
якими людцями майнерських коміте- Чалий Ґургалис мас відстрілені 2 

пальці на нозі. Лежить і шпиталі і є 
під арештом. В нього дружина й ма
лолітня дитина. Страшно бідують. Во
ни безпритульні і є на ласці робітни-

тів І ті почали теж діяти на шкоду
страйкової боротьби. Соліжаребсть 
майнерів розбили, страйкову бороть
бу затопили в майнерській крові.

Ось та кривава картина катівських 
погромів над тутешніми майнерами. 
Робітники й робітниці та бідняцькі

. 55 КГ.
збродні і пшестемпства, що ко
штує Н Н ЗОЛ. ПОЛЬСЬКИХ.

Мережка.

Разом ....

ших рядів усіх робітничих зрадни
ків і на майбутнє вважатимемо добре, 
щоби їм не дати просунутися в наші 
революційні лави.

Ми готовимося до боротьби знов. 
Наступні бої зустрінуть нас ліпше 
приготованими й більше загартовани
ми та витриманими на фронтових по
зиціях.

мів. КРОЛ НА ОБОРОНУ ЗААРЕ
ШТОВАНИМ МАИНЕРАМ.

му.Михайло Полковник, ранений в бік, 
зістав заарештований, його випусти
ли на волю за бейлом $1,000 до роз
прави в суді. В нього теж страшна 
нужда, він самий хворий і находиться 
зараз на допомозі робітників.

Після цього була для од- 
міни невеличка “комуністич
на геца" пишуть польськії 
газети. Щоб не мішала більш 
повазі еоіімових нарад “ге
ну” хутко викинули на двір 
і тепер тільки почалась поваж
на дискусія в соймі над кризою 
і безробіттям.

За тісними звідомленнямн сварки ББ Мєдзінський (кол. 
польської преси в нарадах міністср) звернувся до посла 
першого дня сеймової сесії Слєдзінського з окликом: “По- 
найповажніший проект був на- цілуй мене в "! На це посол 
на посла з ББ Мєдзінського. Слєдзінський крикнув: “Ви є..., 

Він сказав до посла нред- а не міністср"! Після того по-
|сли підбігли до себе, вимахую 

• — Hex, пан мне поцалує в . ! чи руками. їх мусіли розділити, 
(не “нацифіковану", мабуть). |

фермері хай і нею познайомляться і
Більшість з тих заарештованих ви

пущені зараз за порукою (бейломІ.
Деякі ще сидять і досі в тюрмі. На 
запоруки випущено: 3 товаришів по 
$3.000 бейлу, разом на $15,00; 5 това
ришів по $3.060 бейлу, разом на 
$15,000; 4 товариші по $2.000 бейлу, НАШ ПОКЛИК ДО УСІХ ТРУ- 
ржзом на $8,000; 3 товариші по $1,500

сені видадуть свій зесуж на тих. шо 
скупалися в крові майнерів Естевану. ХАРАКТЕРИСТИЧНИЙ

“ІНЦИДЕНТ".
ків.

Число ранених далеко неповне. їх 
важко зібрати, побоюються, щоби їх 
не арештувала поліція й вони тихцем 
лінуються тя терплять страшні муки 
й голод. До того ж усі вони живуть 
в компанійннх приміщеннях, в шеках. 
їм усім грозить компанія противники 
і з тих ШЄКІВ. Каже їм завіритися не
гайно, інакше буде викидати їх си- 

компанія доконає свого каль-

ВЬИТІ ТРИ МАЙНЕРІ.
Петро Марку нас. постріле ний полі

цейськими кулпми помер в шпигали. 
Місцевий лінар відмовився його ряту- 

іти, везли товариші 75 миль до Вей- 
вдорозі помер в страшних

Дня 1 жовтня, підчас промо
ви посла Жулавського (ГІПС) 
в соймі виникла гостра супе
речка між групою послів із ББ 
та послами із ГІПС. В часі тієї

КТЕРН МАЙНА
Фраико Ба нас, пострілений в ногу 

коло коліна. Лікується вдома, бо не
має чим платити шпиталю та лікаря. 
В нього а дружина й мала дитина. 
Усі вони живуть з допомоги робітни-

ДЯ1ЦИХ МАС КАНАДИ.
бейлу, разом на $4.560; 4 товариші по
$1,000 бейлу, разом на $4.000. Разом Товариші й товаришки! Робітники 
12 товаришів вибрано за бейлом на й робітниці! Незаможні фермері й

фермерки! Ви прочитали це звідом- 
За трьох товаришів ше немає бейлу. | лення, пі рядки кривавої боротьби

майнерів Естевану й околиці за шма
ток хліба. Ви допомагали нам а страй 
ковій боротьбі. МІГ віримо, що й за
раз ви станете на допомогу тим усім 
жертвам поліцейських куль, допомо
жете родинам замордованих поліцією 
майнерів. облекшите терпіння ране
ним І їхнім родинам. Знайте, шо усі

бори І він 
муках./

Покійний товариш залишив дружи
ну Емілію Млркуиас з маленькою ди
тиною. У них страшна нужда й го
лод.

ків. лою. 
иніго злочину.

$48.500.
БІНФЕПТ МАЙНА 

Степан Барилюк. ранений кулею в 
клуб. Був у шпиталі у Вейборн. його 
відтам прогаяли, бо не мла чим плати
ти. Він був теж заарештований. По 
переслуханий) його відпустили додо
му. Він оставсн калікою. В нього є 
дружина І дванацптеро дрібних ді
тей. Усі вони в страшному голоді й

ДИСКРИМІНОВАНІ
МАЙНЕРІ. От стільки коштує страйкова бо

ротьба майнерів Естевану-Бінфейт і 
околиці. Вдови й с иротц^вбитих, де- 
десятки дискримінованих товаришів. 
Усі вони засуджені на загабіль майно
власникам и та їхніми допомагачамн.

Юліян І ришко. пострілений в гру
пи, в
кулі. Він молодий був, усього 2» ро
вів. Залишив дружину Ірену Гривно 
й малолітню дитину. У неї чорна нуж 
да, нічого не має на прожиття.

зараз жертвою поліцейської Зараз нараховується в ту 
майнах понад 60 майнерів, ше 
криміновані і їх ие приймають до npîfy 
ці., З того числа є до ЗО майнерів сі
мейних, решта самітні. Між тими жис-

ста вішка Г1Г1С:

(“Газета Порання".)
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Будьте Готові до Пресової Кампанії в Листопаді!
ПЕРЕКЛИЧКА пресової КАМПАНІЇ В ЛИСТОПАДІ АДЖШЬСЯНАД 

І ПРОТИ СРСР
ГУВЕРІЛЯВАЛЬ НАРil нужду. Опріч попа, ніхто доідепартмеят", лайнері не повин

них більше не «ходить. Го ні працювати в цих місцях Це 
порити .і тили фермерами про ; департлеит («являє, що лай 

і впайок їхньої праці, про їхнє пер лиш тоді ложе добре пра
тп І,„пал та усяким чоі.инл .у і виголоджуваивя панівною кля июватн, кат температура ея- 

' * сою, дуже важко. А довідаєть- гає ліж 40 — 00 степенів цельхал. Правда, між нплп вже є у ‘ • ь-„ . - й ті, що бортобоб змагоють по- ПоПіп,а "І* Р*'*0»> ІХЯ Коли ж температура е.
Комітет той n. liflû„1TH , L. життя, але tLhx ' КИЛа« на евоїх вірних уея , нижча, тоді лайнерові не тяж-

кі п|Кжльонн, „трашіїть пеклом ко надибати якої небудь хворо 
та найстрашнішими карали й би, як “блек фівер”, .і якої тяж- 

Дічжолишяі бідняцькі фар- таким чином стримує тих яуж- ко вилікуватися, 
мері здебільш» теж фраицу.ін, дарів від класової боротьби 
терплять страшні недостатки ' (). Снігур.

ПЛИНАМИ ВІЙНИРАПОРТИ ПРЕСОВИХ КОМІТЕТІВ ПРО ЇХНЮ ГОТОВІСТЬ ! к8. 
В ПРАЦІ В МІСЯЦІ ЛИСТОПАДІ.

що даються .ще затсмнюва

“висадити варту на Райні", то 
значить, щоби вони були при
готовані здавити революцію 
німецьких мас і пішли війною 
проти Радянського Союзу, але 
французькі імперіялісти мають 
мати в цьому провід. Наступ 
проти наростаючого повстання 
німецьких мас і проти робітни
чої кляси Рад. Союзу 
власне й е "велика мета” імпе
ріалістів за “^бітовий мир".

Щоби дістати на свій бік ні
мецьких капіталістів у війні 
проти Рад. Союзу, Спол. Дер
жави і Франція пороблять їм 
деякі у ступки 
подібно продовжать Німеччи
ні теперішню однорічну мора
торію на сплату воєнних від- 
шкодувань.

(Продовженні S 1-ої сторони.) 
ріяту, що може наступити цієї 
зими. Про цю програму Лнва- 
ля французький журнал “де 
Деба" пише ось що:

“Дійсним питанням е, чи 
Сполучені Держави бажають 
причинитися до світового ми-

ВЙШКАЄМ НА ЗМАГАННЯ 0>’ґапіи,иіяхтіівнті. пляи праці для 
иії в наступнім ліедці. Чека
ємо на ліспі п[юсового фонду

кампа мало.ПРЕСКОМ В TPAHGKOHt
ШКОевоїл “епідапол” «так 

загналася, іцо про ніяку охоро
ну іюбітничого здоровля не по
думала. Слово вентиляція « 
зовсім виключене а боеівеьких

й передплати.
< 'екретаїкска/ібник, H. М

1er Кндлоиаи, Май.

Повідомляємо, що обіжник
енраві пресової кампанії отри
мали

ра. Коли вони мають таку ве
лику мету, то засоби для її

голов ПІКО. Все, що боси 111- пристосування є під рукою. 
КО думають, це найбільше Все, шо є потрібне, це те, що- 
нагарбатн зисків і поту і крони би вони (Спол. Держави) 
лайнерів. З своїх мільйонних 
зисків ІІІКО ніяк не задрволь-

чекаємо НА йлян іп»аш ЗВІЛЬНИТИ ЗААРЕШТОВАНИЙ ПОЛКОАС КПН! 
від центрпрескому. ГЕТЬ g g8 ТОЧКОЮ КАРНОГО ЗАКОНУ!Наш .«ряд ТУІ*ФДіч 

по отриманні того обіжника 
скликав .«раз засідання заря 
дів усіх братніх організацій на 
14 жовтня

це

Колгорст, Алта.
за-В нас зорганізовано іі[кЧ овиіі 

Па ньому вибрали кое[твт в[д Цснтрпрескому жа- 
ирееовий комітет і 4 членів і щємо птяну н|«ці. Нам треба
членкинь. Так само вирішили усяких інформацій, що тісно тутешній місцевості протеї тпе 
скликати епеціяльні збори на

Сейнт Кетерінс, 0|іт. члена CM і тримали його цілу і 
ніч в полінійній клітці.

Поліцейська патроля сторо
жила увесь час УРД. Чекала 
на промовця. Коли він вийшов 
зі середини, падіїця зажадала 
від ного подачі ймення, посади 
ла товариша в кару і при каза
ли сейчас везти його на залізип- 
чу станцію.

• Віче мало великий успіх на 
молодих анг іьо-сакеонських ро-І 
бітників, які зараз зголосили ; 
свій вступ в робітничі організм-

явнли, що уважають себе за 
сторона Договорів і шо згід
но з обіцянками свойого пре
зидента Вилсона, Сполучені 
Держави е готові висадити 
aajnry на РаймГ.

Тїяваль домагається, щоби 
Сполучені Держави згодилися

( "тараням КГ’О.'І відбулось в
няєтьея. але кожноденно спро
ваджує. все нових спеців аж з 
патуднепої Африки, які там го
нили чорними невільниками, 
вона наставляє їх тут і дає їм 
повне уповноваження, щоби по
пи уживали тих самих метод і 
До еожборських майнерів, що во
ни вживали в гоне нию чорних 
робітників в полудневій Афрп-

Вони правдо-няжутьея з кампа цією преси в віче ЗО bcjicchh на Маркет 
- ' Ж,,ИТІІН >ег„го членства на -Іветопад|. Потрібні нам ліети Сквер. На тому віче протесту-
"ІІ' ІГип ч і ' ні "і б V і l’or 'мс їй и шо ні |,|‘1|*'ііплати ‘ пресового фонду. І дали присутні робітники й [іо- 

• і Юри від л Лік >1 и.шн , я Наш п|*еском складається з І гЛтншіі іим.ти aucun спання 
пораду IIреї кому МИ |ИМПОДІЛ1І ( Т0Н1||,і,шів і ОДНОЇ товаришки.
.пі тутешню місцевість на іі ,{ -і
рвйноиів І призначили працю <*'н,,я 1,4 тпчки ка1шо,'(> ,ак0">'
ваго „ них ЛІ членів . ч и м ; Гак ,-амо протестували [юбітни

Виріши НІ ще hi пати ДАВАЙТЕ МАТЕРІЯЛІВ ДО >»• проти депортації робітників
ПРЕСОВОЇ КАМПАНІЇ. , іужіщецького уродження.

Вгадати треба, що міська 
І влада й поліція відмовились 

Вибрали пресовий комітет 14 дати дозвіл на демонстрацію, 
Він буде керувати голкуваті, що в Сейнт ■ Кете- 

н[юсово*і кампанією. Нам тре- ріне не пот]йбно такого віча й 
ба матеріалів, що допомагають! не треба робити “бунту межи 
в кампанійній роботі. Носи-! ..цои.тьнимн горожа нами”, 
лайте нам їх негайно. Ми хоче- Та делегація робітників за- 

. мо лекцій на тему преси, вказі- явила, що масове віче таки від
вик для промовців, ліст тощо, будеться, не зважаючи на за бо

[юну. Па те відповів чіф полі
ції. иі,оби не йшли на демон

IIO.T
кому КПК та домагалися зне

НАСЕЛЕННЯ КИПРУ ДАЛІ БУНТУЄШ 
ПРОТИ БРИТІЙСЬКОГО ЯРМА

кинь.
всі суботи її неділі на нідпрн ЦІ.

1 успіхи ПІКИ має в цію му 
випадкові, тому, що содбореььї 
майнері неорганізовані і опору 
проти такого визиску ніяк не 
можуть поставити.

В ПОСЛІДПИХ ТИЖНЯХ ГОЛОВНІ

єметиа для нашої прін-іі в міся
ці листопаді. Ми віримо, шо 
наша кампанія в листопаді вий
де успішною. Саме й тому ми 
викликаємо ііінюком й усі ма 
соні організації в Транс коні на 
змагання за пресою в .пістона- 

II. Ти.ччишим, секр.

Тіммінс, Онт. ції
Рабк.ф ТУРФДІм.

жовтня (Продовження з 1-ої сторони.)

м усіли відступити. Відступа
ючи, домагались вони голосно 
незалежності! від бритійГького 
гнету.

Депеші не говорять Про чи
сло вбитих і ранених демон
странтів в останніх- днях, але 
кажуть, що в Лімасолі номер 
другий демонстрант,, якого pa- j монстрацін. Власти говорять, 
нила поліція, коли він став що ці аероплани призначені на 
в обороні арештованих провід- те, щоби кидати бомби на иов- 
ників. Тоді саме поліція рани- станців, коли вони подадуться 
ла чотнрох інших демонстран- в гори і звідтам будуть прова

дити боротьбу проти бритій- 
На домагання губернатора ських імперіалістів.

Роналда Сторса до Нікозії при- 
були в неділю з Єгипту чотири 
аероплянн з бомбами. Зараз 
там е всіх 11 бритінських во
єнних аероплянів. Вони літа
ють понад містами І Іікозіи, Фц- 
ма густа, Лармака, Лімасоль 
і Пафос та демонструють свою 
силу, щоби таким способом 
відстрашити мешканців від де-

$85.45 ДЛЯ ІЮШТШНІВ 
ЗАХІДНЬОЇ УКРАЇНИ риби ІВКи багато почали гово

рити про те, що вії компанії, 
які продукують копер та інші 
металі, давно вже зрубали плат
ню своїм робітникам, а в нас, 
мовляв, ще до цієї пори і мови 
немає про те, щоби робітникам 
платня була на рушена.

Але з місяцем жовтнем, цей 
Говарнші з Оттави зготовили на (.ам|ІЙ Nl МекАекнл. менеджер 

«*?рР ггатраіьну виставу ІІ1Ко ІІ|Н)Г0.щ„ „латня 
одноактівки ”Нежданий пет . К(.іх_ Щ(, одержують місячну 
І1е|.ед початком вистави ми п.іаінкі- буд„ ;lpv6alla на 
взнали, що тов, І.ойчук не при да.1ЬШІ, ,аЯтів, 'що це ніяк не 
°> дг до нас, що за [юіподілом ТОрКакТЬСЯ робітників, що пра-
"ровкому годі було тов. Ьойчу ! икіють п„ ........... а.„, Л1ШН.
нові ос гани™-липи міецевоеп н

ді.
Фипрой Гарбор, Онт.

ВИБРАЛИ ІІРЕСОВИИ КОМІ Посилайте нам їх 
TET І ЧЕКАЮТЬ ЛИСТО- і _____

Ф. В. Має звідомпли, що .4 жовтня 
п|іибуде в тутешню місцевість 
тон. Пий чув, що був делегатом 
до СИТ від канадських робіт
ників і бідняцьких фермерів.

І1АДА. ї ї рацію, бо будуть потім жалу-Келгари, Алта. ватиМомтреал, Кке.
іібіжник Центрального Пре-1 Прийшов день ЗО вересня. 

Ввідомляємо, що 21 жовтня сивого Комітету отримали, пре- Падіїця явна іі тайна була змо- 
мн вибрали пресовий комітет еовий комітет в нас вже гфор-1 білізована. Ще до <> години 
при наших |н>бітничих масових! мовапо. І. Ч. секретар. І увечері стали з усіх сторін на

ступати робітники на Маркет 
; Сквер. Поліція намагалась роз- 
! ганяти гурти, слідила за піні

тів.
ПОГРОМИ ПОЛІЦІЇ Й ФАШИСТСЬКОЇ ЗГРАЇ 

НЕ СПИНЯТЬ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ мовцями, де вони промовляти
муть. ТОВ. І. БОЙЧУК ЗВІДОМЛЯС З ПОЇЗДКИ ДЕЛЄ- 

ГАЦІЇ ПО РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
. і тих, що на вищих посадах.
Аж вштупив один мромонеиь. їхати до нас. j починаючи від форманів.

Ile неп.., він промовити пару Після вистави промовив тов. НІК.№ВИЙ Г(арон ПІІХ0.
СЛІВ, як до нього прискочив « па-; їх,в гай про боротьбу трудящих ;шть д0 майІІ(,рі1І і г.я,,,|трокнх 

лила до них. Одного бе.іробіт шепни напемен і вдарив його -іахідньоі Ь країни та катуваи- рог,іТНп, |в Моїпяв щвітьея
!В6ІК. Промовець був примушс. им ЇХ урядом Пілсудеького. і ми :i;,fipi.;.oni І1л’ат,ш йа:

Робітники |Ю .{гадав теж товариш про нову мш> а вашої руіІ|аемо^ А
через певний чає цей самий ні 
клевий ба і іон шов скаже, що 
ми собі платню вже давно зру
бали, а тепер мусимо і вашу 

І обтяти.
Це повинен кожний майнер і 

емелтровнй робітник мати на 
увазі. И пізно боку ніклеві ба
рони ІІІКО стараються зайти 
до майнерів і смелтроних [н,біт
ників. А заходять вони з цію

Лист тов. Снігура з тюрми в Кокрейн, Онт. Пого засудили 
за участь в демонстрації безробітних.

Кокрейн, Онт. Оттава, Онт. Так заговорив тов. Войчук 
п[ю колективні гощщдарствп 
Радянської Ук[іаїни і всміго.. 
СРСР.

В Кокрейн намагаєти н полі- ного поранила 
ці я з иаймленими'фаіішстськи
ми хуліганами усяко псрешкіфикоди на намагання буржуазії] Ще кілька разів спроби атаку уряду польських фаши-

розбити рух безробітних, без- і яки відбути віче на Маркет стін на умовини по тюрмах по- 
робітні таки організуються. Що 1 ’квер, але поліція не допусти- літвязнів і апелював до приеут- 
робить тутешня буржуазія? ■ ■<!. і ніх допомогти визвольній борні
Вона організує зараз своїх го- Врешті подалися робітники на землях -іехідньої України. 
[ЮжанД надиханих ненавистю УРД і там зібра-дось їх до На його заклик зложили п]іи- 
н|ютн 6,‘зробітних і готовить їх 2,000. Поліція пустилася теж сутні робітники іі робітниці 
до гострішої бо|ютьби з безро-І іуди. В УРД вже промовляли $N5.4'*. Так- само схвалили ре-

іі|юмовці. Поліція [юзташува- затюції щютестуг п[юти падь-j 
Тому кілька місяців назад)лагь н[Ш вході й стала розгини ського уряду за його злочинства

ти [юбітішкін. Чимало пере- над політвязиями. Протестні 
шкодіьда надіції [нібітнича мо- резадюції відіслано до польсько 
лодь. Мадоді, раз-у-раз кидала го консули 6 Монтрсалі для 
в поліцію томейтое, колючими дальшої передачі його польсько 
каштанами іі дечим. В пі мети І му урядові, 
поліція заарештувала одного

І й 2 жовтня скликано в Кас 
масові віча. Промовляв на них 
тов. І. Іїойчук. Вдавав .двідом- 
леиня з поїздки по Радянсько-

Та не зважаючи на ті пере : шш уступити.
І

дитя дадьшому організуванні 
без|юбідннх та .(ламати бо|ють- 
бу за іціацю або повне втриман-

Другого BciojNi на мітінГу 
говорив тов. Войчук про Захід
ній Україну, яку віддали укра
їнські пани на поталу польській 
шляхті, румунській бояриі та 
чехо-словацкій буржуазії. Зга
дав про їхню визвольну бороть
бу, заяндяючн, що недалекий 
гой час, коли Західню Україну 
визволять трудящі маси з-під 
Я[>ма буржа-іії.

му Союзі. Першого вечора ро
бітники масово прибули на мі- 
тінґ, цікаві послухати, що ді- 
ни я в СТЧ’Р, як розбудовуєть
ся країна рад. Появу товари
ша робітники зустріли бурли
вими оплесками. Зараз на по
чатку своєї промови тов. Вой
чук заговорив, як йому казали' 

іо боку тому, бо вони добре знн- радянські робітники її робітки 
ють, що в < одборах є орґаніза uj передавати звіт про СРСР. 
пія, яка шатавпть їм опір в їх
плинах в нарощенню платні і l;palllli коди повернете додому, 
майнерів і емелтрових робітнії-|а творіть иро у, 
кін. Цією організацією є Майн,1и в Haf. Говоріть про наші 
Воркерс Індоотріяд Нініон о<|і недостачі, але її не забудьте 

І Кеиада, яка в кожному разі ста
нс в обюроні робітничих іитере- 
еів в мі та-іево майАірській ін
дустрії. Пі клені барони це до- 

і Аре знають і тому заходять з 
j цього боку, щоби обдурити [ІО

НИ! 22 вересня в нас відбулась 
демонстрація. Тоді поліція з 
фашистською зграєю напала на 
демонструючих безробітних, за
арештувала 11 товаришів і мри 
ставила їх на суд. Обвинува
чують їх в “незаконному” зі
брані. їй жовтня засудили то
варишів. Інших в той час по
ліція виловлювала, била силь
но до втрати притомності, а да
лі вивозила безробітних за мі 
сто й там залишала їх, ще й по
грожувала, іцоби вони не важи
лись повертати назад.

20 вересни безробітні знов 
зробили еп|юбн скликати масо
вий мітінг. Г>е.і[иібітні почала 
сходитися, аж на них напала 
паї і ці я і стала громити. < грі

'

ПІШИМИ

буржуазія наспіл з попами 
створила фашистську організа
цію, куди втягнули теж матодь 
і старих, числом до 100 осіб. 
Вони озброїлись в клобн іі того-

I
1‘обКор.

— Не [юзхналюйте нашої
- Гемилтон, Онт.('. В. секретар віча.ішлися кожіючасно кинутись на 

бс.і|чібітітх та Г[юмити їх. Во-

к^“в,“Г:Г;,!ІНКб, ВЛАСНИК НІКЛЕВИХ МАЙНІВ, готовить 
ісмонсграції безробітних. ЗНИЖКУ ЗАРОБІТНОЇ ПЛАТИ ДЛЯ МАЙНЕРІВ

їм ще її платило місто за їхні j
ноіромн. Героями звеличували] ІНКО далі раціоналізує працю. 400 майнерів знов відправила

від праці. Майнері працюють при 100° цельзія гарячі _
працюють до втрати притомності й рештки сил.

« с тс, що бачн
2Н вересня відбулося масове 

віче, на якому промовляв гов. 
І. Іїойчук, бувший делегат до 
<’И "Р. Він опоцін про життя 
й працю трудящих Радянсько
го Союзу, говорив про соціалі
стичне будівництво, що зараз 
переводиться в країні рад. Так 
само згадав товариш про тс, як 
живуть українські трудящі на 
їіахідпій УкраїйПТоловно ж у 
самій Польщі. Наприкінці своєї

розказати про наші здобутки.
І товариш розпочав говорити 

про усе ге, що бачив в ГІЧЇ*. 
Виговорив про еоіцяліетинну 
розбудову країни, про тисячі 
заводів та фабрики, що в повно
му рухові праці, оповів про 
життя й працю радянських ро
бітників і селян. Вгадав про 
їхні житлові будинки, їдальні, 
клюбя, театри, школи, дитячі 
ясла, про усе те розповів това
[НІШ.

Далі передам товариш, що 
він бачив в коґієктінших госпо

дні
І

4 ІІОІДЮМНІІКІИ.
Мешканці цієї місцевості, їм-1 

переважно ф|іанцузькі робітнії і бітників.
лих вісім годин над шуфтяра j Але майнері і смелтрові ро
ми і силою заставляли робітнії Гіігоикп повинні заздалегідь мо- 
ків, щоби вони

Содборі, Онт.

В посиленням економічної 
І кризи у неіх капіталістич
них к|іаїнііх вся промисловість 

j в цих країнах, головно у високо 
і індустріалізованих,

1 УВАГА! РОБІТНИКИ Й РОБІТНИЦІ! виконували пра-1 білізувити свої сили — вступа- 
11111 гак- як 'м прнказайо цими нпи в ряди М.В.І.Ю. оф Ксна- 
епснамн. Коли ж була повшь да , каіИ н|Ко .робить . про- 
ни ть в праці з боку ^юбіт 1 ,'И порухати і так мізерну плат 
ник.в. ці специ мали повне пра , ,бітників, яка є і так на

.ІДЗВаїЯЮЧІІСЬ босів, про- ,-ТІЛЬКО низькою, що ніяк не ви- 
і паї з [нібітніїка і роботи без ста[ічає на прояліток [юбітничої 
іти меншої причини. іюднЯи, тоді майнері і емелтро-

Рсзультат цієї раціональні , ні робітники повинні відповісти 
днях її підприємства так по «*» б>"в «*"*• « багатьох ви- » ТРАПКОМ.
чалії пс[н*водити капіталістпч падках, майнері примушені цім Тому, товариші майнері, 
не успеціялізування в праці, м" 'пешіми іі'іацювати до без- вступайте в [іядн М.В.І.Ю. оф 
що протягом кількох тижнів, нрнтомностн, падали на-иів не- |{ j приготовляйтеся до бо|ють- 
ІНКО відправила від праці око жумп,н' Го;іі "іх бРал" 1 типу j би проти ніклених баянів, 
ло 100 [юбітииків. ■" як собак “ІД «аду- В' їлива

Вона напіюва ціла цілу зграю ■»»'. » и''” Пітник
™« » ДГ ГОДУЮТЬ БЕЗРОБІТНИХ..
ОГИЧИІІТ рашовхіпші. Ноті " “ т,м І"1" НАДІЯМИ НА БОГА,
мали за завдання йти на місця '*•
праці і п[інглядатнся і головно Д° того ж т[іеба додати, що Голова католицької церкви в 
в майиах І, скільки може один температура в манні Фруд, де Польщі кардинал Гльонд видав 
чи два робітники перекидати ІНКО тепер найбільше екон довжелезне “пастирське по- 
мінерального каміння, яке зав- Центрувала свою продукцію, слання” в справі безробіття, де 
жди є в два рази тяжче від зви- сягає поверх 100 степенів цель- закликає безробітних “не під-

зія гаряча. даватися сумнівам і міцно три-
Ці специ йшли і сюрчали ці- Навіть після законів “сиіфті І матися бога"...

і промови товариш кликав при
сутніх вступати в лави ТОДО- 
ВИРІІАВУ ііТовариші й Товаришки!

• „ , , , ’є окато !»()% покладів ніклю,
БЕяІВЮ, АЛТА. - В суботу, 31 жовтня І в неділю, 1. лметоп. „ .«..„нком є ,„-акційна

..................
листопада.

МІШЕЛ, Б. К. — В суботу, 7 І в неділю, 8 листопада.
ФЕРНІ, Б, К. — В понеділок, 9 І у вівторок, 10 листопада.
КРЕНБРУК, Б. К. — В середу, 11 І в четвер, 12 листопада.
КІМБЕРЛЕИ, Б. К. — В пягницю, ІЗ, в суботу, 14 І в неділю,

15 листопада.
BEPNOH, Б. К. — В понеділок, 16 І у вівторок, 17 лист on.
ВЕНКУВЕР, Б. К. — від 18 до 25 листопада.
Тов. Кізеиа, як делегат до Рад. Союзу і як орагнізатор 

ТУРФДІМ І РЗТ, роскаже
юзі, де він перебував І відвідав багато фабрик, різні інститу
ції, знайомився з сільськими колективними господарствами, 
приглядався соціалісти
ти про значіння ТУРФДІм, РЗТ, Друзів Рад. Союзу І ВЮЛ.

За місцем І часом слідіть за
Приколіть на віче громадмо. Переказуйте своїм знайомим.

допомогти випоминає
зваїеяні трудящим Західний 
України.во, не

Рибкор ТУРФДІм.Вияснив, що такеда[„'твах. 
колектив і чому проти них так 
бреще уея буржуазна преса ка
піталістичного світу.

— В катєктивах я бачив .тю

чі

ВИКЛЮЧЕННЯ КОМДЕПУТА- 
ТА ДАНЕЦЬКОГО.

На першому засіданні поль
ського сойму відбулися "ви
бори” заступника голови. Пі
сля заяви Недзялковського про 
утримання III 1C від участи в ви
борах урядова більшість обра
ла cboYo кандидата Маковсько-

дей веселих, задоволених. Во
ни напевно ніколи не схочуть 
вже повернути до індивідуаль
ного господа [„та, навіть тоді 
каш б їх хтось манив туди.
Не повернуть тому, що вони в 
катєктивах находять те життя, 
що кожного робить живим, ба- го-
дворим, веселим. Є. там маши- Коли на трибуну зійшов пре
нії, що працюють під кермою м'еР При crop, комуністичний 
капоспннків, продукція колєк депутат Данецький вигукнув: 
тивної праці збільшилась що-1 “Геть фашистський уряд!”. За

це голова сойму виключив Да-

Д. Ипішбаш.

про положення а Радянському Со-

'

іу будівництву. Також буде говори-
наііменше на сто відсотків і пра 
ко користуватись тією продук- нецького з засідання, 
цією мають усі члени колгоспу., ______

їй на місцях. чайного.

1

«
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, Я ЖОВТНЯ 19)1.Число ЇЖ Старо* 5.*

■фл

Передплата на “Українські Робітничі Вісти” в листопаді знижена!
' ДЛЯ КОЖНОГО НОВОГО ЦІЛОРІЧНОГО ПЕРЕДПЛАТНИКА ПЕРЕДПЛАТА В ЛИСТОПАДІ ЗНИЖЕНА З 4-ОХ ДОЛАРІВ НА З ДОЛАРИ! КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!

= ж

унні урдшколн аяавнвю ЛИСТОПАДОВА КАМПАНІЯ В КОРИСТЬ 
УКР. Р0Б.-ФАРМ, ПРЕСИсть вересень на кампанію. Обіжник 

прибуа до нас пізніше, але ммЗжіжомлення секретаря Центршкілкому УРЛШколм. /
ся енергійно по креиі. Ми роїяілям ІСТ КИЛДОНАН. МАН.

Програма українських масових організацій в Іст Килдонан, Май., 
на місяць листопад 1931 року, в користь робінін чо-фармерсььоі 

преси. Кожне підприємство до '21-го листопада 
починається в годині 8.30 вечером.

1-го ЛИСТОПАДА—в неділю — ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ 
дасть Дівоча Мандолінова Орхестра.

7- го ЛИСТОПАДА—в суботу — Комедія на одну дію п. н.: 
‘ХАЛЕПА”. По відогранню комедії відбудеться ЗАБАВА З 
ТАНЦЯМИ.

8- го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО; від- 
івяткування 14-их роковин жовтневої революції.

14- го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток вілограє 
драму п. н.: "РЕВОЛЮЦІЙНЕ ВЕаЛЛЯ”.

15- го ЛИСТОПАДА—в неділю — КОНЦЕРТ-СВЯТО для 
«шанування погибших револкшіонерів: С. Мельничука, П. ИК- 
ремети і І. Цепка.

21-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток при УР і 
з Трапсконн, Ман., відограє ДРАМУ.

22 го ЛИСТОПАДА—в неділкі — ЛЕКЦІЯ на тему: “РОБІТ
НИЧИЙ РУХ І РОБІТНИЧА ПРЕСА". Початок в сод. 2.30 попол.

28.-го ЛИСТОПАДА—в суботу — Драмспівгурток відограє 
драму п. н.: “БЕЗРОБІТНІ". Початок в годині 8.3(1 вечером.

29-го ЛИСТОПАДА—в неділю — Дівоча Мандолінова Ор- 
\естра з Вінніпегу дасть ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ. Початок 
дині 8.30 вечером.

Товариші й товаришки в Іст Килдонан й околиці! Приходіть 
мкнайчисленніше на всі вище згадані підприємства і кличте сво
їх знайомих до Укр. Роб. Дому в місяці листопаді. Весь прнхі і 
з підприємств в листопаді призначений в користь робітиичо- 
фармерської преси. ІІРЕСКОМ.

Ціитімьітний Шкілко я видав і яммиячі ю уедіш.». Тші М* Вінніпег „ р^Юин. списа» Номшоваио є три кандидати Іван стокмюк. Інші два -ай-
,/■„ ! иш н до Юншкілуправ. « » врмі СВИІ жНн * привали 10 всіх учні, нашої ввели І кожному на секретаря Мами Воркерс же зовсім не мають кваліфіка-

: . нових учив. Був жшч збільшити визначили певний район ло праці, ta Юніон оф Кенеда. Багато ро- цій, за винятком того, що вони
иі х ІНІ 1 ", ‘ УРДШаолу до сотні дітей, а помито хні неділі учні обійшли свої райони бітників стоять перед двома є майнери й члени МВЮК.

Р?Чн h <|Х)НЛ На І'ШНОП 1ITH.V в Треба пожвавити врашо за при- й таким способом придбано 53 нових
І-Трвіікуючих майнерїв В Кеті Іванівн учнів, шов жовилнсь тесла учнів. Деякі приябвли по 12 учнів, де-
В»Н. в водному .Ліжнику іакли * старші товариші повинні в «тис» «кі no t, V4r2 І І учиеан.

Треба зазначити, то молодші тола
рі ті працювали досить добре в цій;Сад\ й хто є ВІДПОВІДНИЙ* 

кампанії, але старші учні атоли від-

важливими питаннями песо ви- Багато майнерів памятають,. 
бору. Вони запитують: як'і|що т. Стока.іюка виключену 
кваліфікації потрібно на ту по- ; було з комуністичної партії на

весні 1930 року, бо він боров- 
Багато майнерів в минулому, ся проти ВЮЛ і за його помил

ка! дітей самим будувати свою м 
інкшу. Від деяких КіНШКІЛ
управ і учителів ми отримали вілом-ди»:, ЩО в них органів*ціЙ- 
ЗЯ1ТИ, ЯКІ в І.ор" І НІ МІСТИМО в }|Ц ПрМІІу) розхлябана, деякі Ч.1С 
ньому числі N 1‘И ми і то старі на засіданнях ска-
Тіммімс, Оит.

І
В іншому ни ті товариш тіо-

неслиса ао кампанії бейжужмо". й немало таких є ще зараз тої ки в певних принціпінльних і
Але відМи від Центршкілкому ска думки, що секретар перш все- тактичних питаннях.

ЖСМО. що після оцих звітів най то мусить бути офіс смій м чоло початку цього року т. Стока
ми (квітня ПІ.тая йде трохи вивязалися діти в Тім віком, першоклясний спритний люк активно підтримував про-
, Сю ЬІ.ҐУІ, „її , ІМІ мі не. Хоч у Вінніпегу придби хлопець. Беручи й це на уві-; граму й лінію Воркерс Юниті

‘ ' ’ " .ці досить велике число дітей, гу1, треба затямити, що це тілі. Ліг. Але це не все. Тов. Сто-
все ж таки, коли тяти україн ки невелика детайль

Ми є певні, іцо велика бід.,- ; був

чуть один до одного з ку.іака-

Учитсль пише слідуиіче:
"Дітей хилить ло вко» 73. В на> масові мінні м. а також засну 

на -ви ніг Ц«првніл*ои> зорганізо- вали "світній ку|к:, до ЯКОГО І
влив комітете. ним і старших товв- ВІИІСЯЛОСЯ /ТГ куіИ'МЯТІВ. „ ,,
решін, а ожин з дітей, мі долили по (-авт ||0рКИ(Пайн-Торолд, Онт. Сули£ всі діти взялися за пра- шість членів МВЮК погодить- Крове Нест Пес дистрікт. і іра- 

зловуттам дітей ло УРД- - щ , )ів шн Т*к, як частина взялась, ся з нами, то місце секретаря цюючи в цьому напрямі, вій
ніколи. Старші ходили тільки один ' ' ' • „ моя; на б легко придбати най і є провідним. Якщо секретар визнав свої попередні помилки
£u. коли будуть холи,, X.,. . алт> І al, Покрюнаіін , Торті, здо- -Т™- *а‘ »с| тіотр.Г»», кваліфікації, и виправив ,.х на практиці Ми
ло робітники.. Але моли пощюбум- б>лн гіт,.й. Гаї.. 1110 І, мі : Все ж таки, ці звіти спід- він може бути добрим провід-,ше додамо, що минулого чер
ви, ТО Ніншкиупрввл Й иомЬи зі СЦСИОСПІ ТоїНХІД « ТЄИС|І .дні ди-1 'Іать про те. що діти можуть і шиком юнії. Томі то потрібні ння т. Стокалюк
старших .оварнвіїв придбали II но- |||>г |(| |цо гова. вміють, краще працювати як добрі кваліфікації провідника, цію на приняття його назад до
ані дітей ло школи". |,тціі підігнала ю праці мо « терші товариші, коли їм дасть Коли членство вибіратиме 2 л«і- партії й його аплікацію нриня-

, я вказівки і це « дуже добрим стопада секретаря воно вн- ,о. У звязку з цим Стокалюк
явищем в нашій робітничій ди біратиме провідника. написав заяву, в якій визнав
гячій школі. Цснтршкі.тком й Які кваліфікації потрібні для і засудив свої помилки,

|{ надалі, буде старатися давати І секретаря революційної юнії? тверджу ючи, що партія булл
повиїкш правильна, підпринявши проти 

песо дисцїплінарні кроки. Ми

кал вік працював для ВЮЛ, він 
ВЮЛ наі ьке населення Вінніпегу, як ІірОВІДНИКОМ

хатах «

в Г0-подав апліка-

Дальиіе ним пише товариш. .юдь і цс доб|н-. 
як іітті працювали за збіркою Вегревнл, Алта. ПІД-річей і фондів на допомогу ді 
тям страйкуючих майнерів. Шкота числить 2-ї учнів

кампанії придбали і нових уч вказівки Юншкілуправам, як Перш всего чоловік 
яів, але кампанія иродонжуєть- переводити пращо в організації -шати іірннціпи тактики рево-
ся .та.ті і можливо ще нрндіїа й школі, а шкільні комітети та .поцінного трейДтюнійного ру- маємо повні причини вірити, 
юті. більше дітей. заряди ні.цілій І У і’ФДІм її" xv ик також цілий революцій-^що тов. Стокалюк пройшов

Шкі.тьком разом з учите, н-м винні дітям дати всяку йожлн- нид рух взагалі та повинен мі- через гостру самокритику й 
вирішив на засіданні, щоби учи -НУ Допомогу. t ' ти практичний досвід в страй- скористае з неї 11с виявилося
те.ть підготовляв іітем в школі] Багато шкіл ще нас не нові ках j т. ін. Одночасно, пови- і уже виразно на шестій конвеи-

домили п|ні єною працю, а тре HVH добре знати умовили праці!ції МЮВК, яка недавно відбу- 
іїа написати до Центршкілкому в різних відділах в майках і їлася й на якій тов. Стокалюк 
про свої успіхи, недостачі чи споріднених індустріях. Якщо І був одиноким видатним про
за недбання. Пишіть товариші nofij4 цього він є те відповід ,‘відником з вибраних делегатів, 
самі, не чекайте на учителя, 
щоби він написав. Пишіть гак.

’.вбйі мудрого редактори не-! яких бі тьіпих буржуазних у ні 
мни, а і; тільки капіталіетпч нерситетах. Отже, поріннювя 
ний живчик . ти науку її Маркса з цигана

Він навіть каже таке: Vl"' "1° во"° » т<’ <W- Т|'
може :і|>отітіі ті.іьки такий тип,
як |м*дактор пет. і к фінського 
еішсіка.

“УРД Пікам о Іринам обіжник віл 
Центршкілкому. перечитали його і всі
літи працювали цілий тиждень емер*
І іино. Зібрали дві скрині і пять міхів 
річей коло 309 фунтів та придбали 
фонду $730. Усе вислано до коміте
ту у Вінніпегу. Діти ходили хата в 
хату по цілім Тіммімс. В двох хатах
вигнали дівчат з хати, а в одній, де] так. Ніобії ИОНН МОГЛИ ЄН МИ Про
мешкає пі в, то жінка попа навіть коп-

“..то саме слово “капіталізмw увій
шло в уживання аж в другій полови
ні минувшого століття і то через ' 
вплив писань Карла Маркса, який КаЖ<* пан рі чакіор, що К. 
уживає сего слова більше в глу мли- Маркс ужини*: (\ioiw кап і Та 
вім. докірливім значінню, так само. .|І;1М ілум.ІНВІМ, докірливім 
як ми втлумлиаім знвчінн* зНаЧІННкГ," з зате з другої
слова “цигани на означення Румунів". ' 1 ■

11 горінні признак пилин ішсаяь
Смішнії це « фільоаофін, як і К Маркса. Отже виходять, іцо 

сам редактор “УГ”, бо хто ж ця науки таки має. неабияке 
йому може ноні рити, що капі- значіння, коли нона робить 
таліям і: видумане слово К. вплив.
Маркса ? — Та Ще порівиюва- А дальше редакюр “У І'" ще 
ти це з слоном “цигани". пише і таке:

надити школу й оркестру, ко
ну» дівчин) і хати. Але це наших Д|| , Гіу;„. Ік)т|,і6н<, '
завзяїих молодих школярів не від
страшило, а ше більше їм додало «в- Вінніпег, Ман. 
шле до прані*. Він дуже успішно оборонявним офісовим робітником. ЗНіЧ

Тут наводимо листа під самої 
Юншкі.іунриші, який звучить:

"Юношілу права УРДШколи отри- 
ма-та обіжник від Центрального Шкіл- 
кому в справі кампанії за придбанням 
учнів до УРДШколи. Визначено мі-

лінію ВЮЛкниговодство, говорить КІЛЬ- 
то тим краще.

ІЦож до хардкету, то пови
нен бути боновим, З ІНІ.ЦІ HT!І - 
вою, не зарозумілим й трнма 
ти офіс для добра руху, а не 
тільки задля платні. Нарешті 
мусимо додати 
тут не може бути місця, а най- 

I краще, коли чоловік взагалі не

Ненкувер, Б. К. як ви спостерегли працю в 
своїй місцсвости, а ми радо ви
користаймо II робітничій Пресі. 
Хто слідуючий?

Ми згадали яро це тому, що 
неповинно бути ніякого сумні
ву щодо теперішнього стано
вища т. Стока.іюка до ВЮЛ і 
Комуністичної Партії Канади. 
Вибираючи тов. Стока.іюка до 
секретаріату МВЮК, ми зміц
нюємо провід ВЮЛ в цін юнії.

Тому то ми кличемо все член
ство працювати й голосувати 
на т. Стокалюка й вибрати йо
го на секретаря Майн Воркерс 
Юніон оф Кенада! Він є оди
ноким льогічним кандидатом!

кома мовами
У Венкувсрі кампанія за при 

дбанням дітей переведено до
сить успішно. Зорганізовано 
другу школу в полудневій ДІЛІ. 
нііці місій, яким було далеко 
ходити до школи до УІ’Д. На
ука почалася II жовтня і вча
щає 1,1 дітей. До школи в УРД 
вчащає но учнів. До школи н 
УРД придбано 8 нових учнів, а Д| Пес, Ман. 
я полудневій частині І і. Разом 
придбано 21 учнів.
Форт Фреисес, Онт.

7'. Коб.ісії, гекр.
Та ж всі ми добре знаймо, що 

К. Маркс написав велику науку 
про розвиток капіталізму, н та 
наука опирається на бітііччю 
даних проаналізованих фактів, 
яких не годен збити не то пе
тлюрівський ін-диктор, але не 
годен збити цілий загін иаіібі їь

“Капііалізм не е нічний, ані не е 
досконалий. Теперішня кріза е най- 
кращим доказом недосконадости ка
піталізму".

ЩО ніяковіДОПИСУВАЧІ “УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ 
ВІСТЕЙ" ЗВІДОМЛЯЮТЬ

Значить, признає правилі, 
пи ті, Марш ові, Лєніноні і всім 
комуністам, що капітадіам не 
є вічний, ні її мусить за валити- 

Так, він вже налиться.на

ЛХто ж є таким кандидатом 
що має такі кваліфікації? Ми 
знаємо всіх трох кандидатів 
іі можемо свобідно сказати.

! братніх робітничих орґані к 
! ній.Не)юбкор звідомляє, що виї 

хан т. Заблоцький, який нрова Кенора, Онт. 
інв УРДШколу. <На прашання

ших буржуазних економістів. І ся. 
не лише це, ЩО ІНТОДНІ дока ВСІХ його стратегічних ФіЮН- 
зати “неправильність" цеї на- тих, і немає сили, щоби могла 
уки, а навіть баї ато з учених її і його стримати, 
студіюють, та викладають в де-'

Г. Сула.

ін-вели ще в серпні й придбали НІ Iм 1 ||я Поруч конці ртовиі 
нових 7 учнів. Всіх Дітей І, "іюграмн були Й промови. ВІД 
школі начисляють 33. шсцеьнх відділів, усі праща.ні

Келгарі, А.-па., 25 жовтня 1931це товариш
ннбіраєтьея на Західто Укра
їну. Товариш нанрацюнані я но 
усяких екстра ґенках, на них 
витратив свою силу і здоровлю 
а зараз повертає назад до своїх

Рарчнненко.
ПЕТЛЮРІВСЬКИЙ ПИСАКА ЗАГОВОРИВ 

ПРО “РЕВОЛЮЦІЮ”. ЛІІІІІНІИІІІІІІІІІІІІІІІІІІІИІІІІІМІШІПІІІІІІІІІІПІІІІІІІІІІІІІІІНІІІІІНІІІІІПІІІІІШІІІІІІЇ;

і'товариша на дальшу працю к
Торолл. Оит. робітничій організації в інше- . ... .

Іі Ториті вибрано комітети «У мі,,и. Т,н,. Заб.,оцькии ти|ов ш| ІЧІ 'тУІМ-Дім.
.1 1 дайся до Мус Джо ДО дальшої;також із старших товаришів та . • : брав активну участь на інібіт-

; шкільних Дітей, Справу об ,1 11,1 1 ' І ничій сцені, редагував стінґа
ісворено широко іі комітет ви Кіркленд, Лейк, Онт. \ зету, внго.іопіуван доповіді, вчи
брано, але комітет зі старших телював якийсь час в. УРД.
тшіарншін занедбав роботу. Ко
мітет навіть засідання свого не 
ек.тнквв. (кь що пише това
риш: „

УВАГА! САСКАТУН Й ОКОЛИЦЯ! УВАГА!II
«КОНОМІЧ.ЮЇ крізн в світі, то ся кріза ; = 
являється великою пробою теперіш- Е 
нього суспільного лату. І хоч би як = 
хто був прихильно до сего ладу роз- Е 
положений, то мусить признати, що Е 
ся проба не дає ктнуючому мдові = 
доброго свідоитва". =

Торонто, Онт.

Як не як, а ми все таки до
чекалися, що колишній “соці
аліст”, а теперішній (іедактор 
“Укр. Голосу”, на днях загово- 
рив про “(іевоілюцію", вміщу
ючи “редакційну" п 41 ч. “УГ" 
її. н. “Проба існуючого ладу”.

Будували іі будували “нень
ку” Україну і от до того “до- 
будутсілнся”, що тепер ані 
“неньки”, ані тепленьких міні- 
ЄТС|К-ЬКНХ крісел, ані всього то
го сподіваного-солодкого пан 
скота життя. Це певно тому, 
що цілий капіталістичний світ 
налнтік-н і мусить змінитись. 
Цс вже признає |м-дактор “УГ". 
А коли так, то на що здалася 
ві н та петлюрівська енергія в 
будуванні “неньки” України, 
каш, нарешті, всьой капіталі
стичний лад мусить змінитись"’ 
Значить, ук|іаїнекі наші, хоч 
би були і збудували паніку 
Україну, то такт1 будування, 
ані торби січки було*би варта, 
бо панський світ догоснодарив- 
ся до іі|юпастн і тому му 
сить бути зміна. Цс признає 
редактор “УГ", і то так:

Подається до відома робітникам І робітницям міста 
Саскатуну й д«околичним фармерам, що старанням всіх 
наших масових організацій, які гуртуються при Україн
ськім Робітничім Домі п.ч. 330 Avenue О., South

-----  відбуватиметься,------
ПРОТЯГОМ ДВОХ ТИЖНІВ, ВІД 19 ДО 31 ЖОВТНЯ

“Учасник” звідомляє про при-
З ти її редакторської “фільо- Е 

зофії” видно, що як Петлюрі в- Е 
ці не обороняли иодійських Е 
капіталістичних порядків, як Е 
не єповнякіть чорної роботи II Е 
користь капіталу, і, нарешті. Е 
як не илюганлять робітничий Е 
рух і його провідників — кому- = 
НІГТІВ, Н|,ЄШТІ докотікшеь ДО Е 
того, що мусять признати, що 5 
така “ и)и>ба не дає існуючому і = 
ладові доброго свідоцтва".

Редактор “УГ" дальше каже Е

11а ві.іхідне іфищали то- 
щжіьвіій вечер надо(н>гу тим H(i|llumi V(.j братні організації, 
товаришам, що виіха.ін до І '<■ і цращали як свого працівника, 
дяиського І охну. 11а тому і"' д|,уПІ Усі бажали йому даль- 
черку грала орхестра югослав- |||(||. витіїевалості в праці над 
ська Тамборащского збору, по
чала Інтсрнаціоніьіо*. Усі и|н) 
мовці праща.ти товаришів від і

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
"Шкімои сховався я підпілля. Зв- Прнходіть всі громади» на ией цікавий БАЗАР, на 

якому матимете нагоду виграти багато гарних та кори
сних річей, яких базаровий комітет придбав.

Для любителів музики і танців приграватиме славна 
орхестра родини Говардс. Щоби голодним не танцюва
ти, то товаришки приготовляють на кожний вечір смач
ну І гарячу вечеру.

Отже приходіть всі громадно на цей БАЗАР. Вечера 
починатиметься о голині (Ий кожного вечера, а створен
ня БАЗАРУ о годині 8.30. За вдоволення ручить

БАЗАРКОМ.
ліііііііііііііііііііііііішііііиіііііііііііііііііііітіііііііііііімиїїіііііііііініііііішіііііііг

визволенням трудящих Захід, 
вьої України.

ряд відділу також не доглянув цієї 
сараєм. Деякі говорю», шо немає в 
нашій місиеаостм більше дітей, шоб

Летбридж, Алта.

С.С. запитує у сному до
писові робкира, чому він нічо
го не пише П]И) те, що діється 
в Летбридж; не подає ніяких 
■ВІДОМ,ТСИЬ Про іюботу, ЩО І1[КІ. 
надиться на місці. Дописувач 
так і зазначує:

1-ИЙ З’ЇЗД ВЕГ РЕВИЛЬСЬНОЇ ОКРУГИ!
Івідбудеться

В ДНЯХ 14-ГО І 15-ГО ЛИСТОПАДА 1931 Р.
такс:

"Теперішняя суспільний лад. спря- мввФвввввввввв«вв4вввв»ввввввФвв«ввв»вввввввв»вв»»»вв 
ведлнво. чн неспріведлмво, називають ІІ 

капіталістичним. Капіталістичний він | J 
не тому, ШО люде в ній е поділені на - 
капіталістів та робітників, як того до- - 
тіли-6 counukTH та комунктм, тільки ! 
тому, шо він признає капітал за жне- ‘ 
чик життя".

В УКР. РОБ.-ФАРМ. ЛОМІ У BEI РЕВИЛ 
Програма З’їзду:

В СУБОТУ, 14 листопада, а 2 год. пополудні обго
ворюватиметься справа організування молоді. Молодь 
повинна взяти масову участь в цих нарадах.

В НЕДІЛЮ, IS листопада, відбудуться наради пред
ставників всіх відділів ТУРФДІм, ЛІгм Фермерської Єд
носте й братніх організацій вегревилської округи.

Підчас З’їзду відбудуться слідуючі підприємства:
В СУБОТУ, 14 листопада, вечером. відограється дрд- 

иу М. Ірчана пл.: “РОДИНА ЩІТКАРІВ".
В НЕДІЛЮ. 15 листопада, вечером, відбудеться 

ВЕЛИКИЙ. KOHUEPT.

"Ми бачимо та читаємо, що 
інші місцевості вступають на 

і шлях бо|ютьби, а в нас чомусь 
: но ста j «о му ведеться. В шашки 
,бавимося геть до иізяої ночі. 

? Каїн Ж буде освітня п],аця? 
Хто буде її вести? Грають в 
шашки навіть ті, що були на 
зїзді наших масових організа
цій І ІХНЮрНЛН П|Ю ЗВО|ЮТ. І
ка ш то в нас почнеться той зво
рот?"..

УВАГА! МУС ДЖО І ОКОЛИЦЯ! УВАГА!
Оцим подається до відома всім робітникам і робіт

ницям міста Мус Джо І околиці, шо відділ ЖІнсекиІЇ 
при Українськім Робітничім Домі, встроюе

В ДНЯХ 2-3-4-5-617 ЛИСТОПАДАг От бачите, як о6о|ЮНець ка- ; ; 
піталу раїуміє капіталістичну ; 
систему. Після його, петлю ; ; 
рівт-ького іюзуніния, то лад ка- ; ; 
піталістячний, не є тому капі 
тадістичний, що в ні* є капіта- : ; 
лістн та робітники, але тому, ; ; 
що капітал є жнвЧІїк едоиоміч ; 
ного життя. З ЦЬОГО видно, ЩО ; 
вія дуже гарно вибавляє капі ; 
та-цстів, бо таких після фільо ;

ВЕЛИКИЙ БАЗАР
На цім базарі будуть всякого родд гарні річм, які 

ви зможете набути по дуже низькій ціні. Базарком ку
пив дуже гарний “честерфілд" і дає його на розігравку ! І 
підчас базару. Тикети на цей “честерфілд” продається 
по 50 центів. їх можна купити кожного вечера в УРД.

ОТЖЕ ПРИХОДІТЬ І КОРИСТАИТЕ З НАГОДИ!
Базарком. ; ;

їнмхнхмимимимммицнимтмнмініні ’

: Неї Ватерфорд. Онт. ----------

“Партійний" заявляє, що допис вив тому свох> |н інгнацію, бо є 
; робкора "Взлостився і опустив заиятий в іншій організаційній 

мітіні ” не відповідає и|жвді. |юботі. Вийшов з кімнати, що- 
; Товариш заявляє, що він поста- би ш- доиуститм до роздору.

Товариші й товаришки! Теперішні обставини кли-
своїх сил, отож прн-чуть нас ло иайширшого обєд 

илжайте й висилайте своїх делегатів на омей з’їзд ае- 
грежвльської округи.



FALCONER’SЖ HARDWARE "■» EVENTURE \J

ШУВДННЯ РЕДДКЦП.
Лр. В. ЧАСНИЙРовнор ТОДОВНРНАЗУ. Торелж,

О"»- — Доєне 'Ркіиі' «urnt від
pêteeoi відповіді- Такі дописи пак- 
нічні воє ннії бути змктпенммм. вони 

іон повдипп доказди* Лиш пр-пмвника а 
ж нат.мми.

ЛИСАЯ. АКУШЕР І ОПЕРАТОР 1* 0 . С.И.. L.M.C.C.I
■ Момтреклі І Сі. Боміфеїк.
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Ketabliabed ■■■■■■ ■ '-------------------

(Ha нЧпі д-ра І ержабеш.) Урадує також

Рг.Аітник. СХ. Беймо. От. — Від- 
"ВІдь на донне «рковинван задав- 

Вілповідкіе ім в 2 місті віз-
ПРОГРАМА Ні МІСЯЦЬ ЖОВ

ТЕНЬ В ЇРД У ВІННІПЕГУ
> ОГРІВАНІ МАРКИ :

QUEBEC
Mend
мій», до ТОГО А нічого важливого не
ма* мі в TOWN дон Асові, ні у самій 
відповіді.

ЩО БУДЕ ВІДБУВАТИСЯ В МІСЯЦІ 
ЖОВТНІ В УРД У ВІННЕГУ

Вечорами в 8.15 годині будуть до
повіді в Укр. Роб. Домі на такі теши:

ЗО жовтня, в пптниию, — “Міжкі- 
і родні політичні дії за останній ти
ждень".

Освіткон кличе усі* робітників І 
робітниць пасово прибувати на до
повіді й ндрчальні курси. Не вигра
нуйте намарно часу, погдибаюйте 
своє знання, воно зараз дуже по
трібне вам в класових бовх.

Цей давно відомий “КВЕБЕК" огрівач
€ більш популярний цього року, як Лейа- Оит. — Наш допне вр» врвятта.

не бчде помішений. Ви ж не подали 
популярний тому, б<1 ВІН коштує свого правдивого ймення Хиба ж

можна з тих початкових букв взнані, 
хто пише ту ВІСТКУ ?

Д.04. (Безробітті, Кірмленд.

КОЛИ,

менше і тону,, шо спалює менше вугілля. ДР. Н. ЛАНДІС
ЛІКАР, ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Рас - рей машина Електричні 
шини до лічення недуг. Специлісі

наЗайдіть до нас і огляньте нашу комилетну 
виставу рідної величини огрівач ів. емальйо- 
ваиих і на чорно "Квебек* огрівачі Jg gg 
продаються так дешево, як ...........

Немаючий нічого, Саскатун. Саск. —
Розпзчднве положення беїропігиид в по венеричним недугам.

®в7 PHWDA*-T. w. TORONTOІ‘кок ю Turn 78* S< не містимо. Ile ж допис 
занадто загального характеру, а змі-j 
сюм номтаряеться у всіх ваших до- і 
'•исах (спочатку). !ібірайте самі факті 
і їх описуйте. Не переконливіше про
мовить. чим такий допис летальною

ІСТ КИЛДОНАН, МАН.
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу Жінсежції, 

ТУ’РФДім н Іст Килдонан відбудуть
ся в понеділок. 2-го листопада в Укр. 
Роб. Домі, в Годині 8-ій вечером. О- 
бовязком всіх членкинь прийти на 
час, бо * багато важних справ до ви
рішення,. а саме листопадова кампа
нія в користь Роб. Фарм. Преси, ра
йонні комітети і т. .ін Як також важ
ним * до <>бі оворення надходячнй 
базар, що відбудеться н місяці і рудні. 
Отже при ходіть всі на час. Нових 
членкинь радо нітасмо.

Ним повідомляється робітниці но в 
Іст Килдонан і околиці, що в суботу, 
31-го жовтня драмспіві урток при Укр 
Роб. Ломі вілогра* перший раз в Іст 
Килдонан дуже повчаючу драму на 5 
Дій п. н “ФАТА МОРГАНА". Ця дра
ма предсіавляє життя і боротьбу бід
них селян і робітників з поміщиками 
і куркулями підчас революції В Росії 
і на Україні 1905 р. Бажаним е, що
би кожний робітник 4 робітниця лоба

то драму. Отож прнходіть гро
мад но і кличте знайомих! Вступ 25 ц 
і Ю it Початок в годині 8,Ю вечером 

Мистком.

ВЕЛИКИМ КОНЦЕРТ відбудеться в 
неділю, 1-го листопада, в Укр. Роб. 
Ломі в Ici Килдонан. Ман. Програма 
концертова багата й цікава, бо скла
дається з різнородних точок, прихи
літь на цей концерт як найчисленіше. 

І Вступ за добровільними датками І Іо- 
чаток » годині 8.30 вечером. Прихід 
із всіх підприємств в місяці листопаді 
призначений на робітничу пресу.

Мистком.

Д РУ К).АД Р АЦГА Н
м О.. С.М.. L.M.C.C.

Лікар, Акушер І Оператор 
Часи ЛопІнЬиьноІ Над* ЛІ Apte 

*°» CANADA NUILOINO 
... S»,«»too«. в«,к.
(Коло сіеяарської стадії)

ОГЛЯНЬТЕ НАШІ СТАЛЕВІ КУХНІ, ПО - $42.50
ПЕРШИЙ БАЗАР “ВОРНЕРА” В КЕЛГАРИ!характере про економічну кризу й без 

робігтя. »"

Член відділу КРОЛ, Донвнл, Оит. —
Про закладини відділу КРОЛ, подали 
на сторінках "Укр. Роб. Вістей". Щодо І 
тієї членкині РЗТ. шо ставилась про- 1 
тивно до оснуваия відділу КРОЛ, , 
старайтеся її переконати, чому саме 
й вона повинна належати до КРОЛ,

Оцим повідомляємо всіх робітників і робітниць мі
ста Келгари, Алта. й околиці, шо старанням всіх наших 
масових організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі

------ відбудеться--------

ДИТЯЧА П’ЄСА Й КОНЦЕРТ В УРД!
ДР. ІВАН 0Р0БК0

ЛІКАР І ХІРУРГ
екс-рері лабораторія 

207 MOSER RYDER Bld*., 
lOlrt Street, Edmonton, Alta.

СТАРАННЯМ ДИТЯЧОГО ГУРТКА В СИРОТИНЦІ РЗТ 
----------відіграється----------- В ПЯТНИЦЮ І СУБОТУ, ЗО І 31 жовтня

не як противник а як ревна робітни
ця у визвольній боротьбі трудящих 
Канади. Суцж

В СУБОТУ, 31-ГО ЖОВТНЯ 1931 РОКУ В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ

В УКР. РОБ. ДОМІ У ВІННІПЕГУ О лише. ЩО ПерекопV 
і вати треба ще й ч.іенкиню РЗТ тоді.

як старенький тов. Гаврило Зігмаи, 
і хоч і неграмотний самий, перший по-

БАЗАР “ВОРКЕРА" ДР. С. ДНІ. ГЕРБЕРТДитячу п’єсу на дві дії п.н.
„ ХІРУРГ-ОПЕРАТОР.
Урадує від 2. до S. год. поводу дав 

Телефон до офісу: 22*3* 
Телефон 10 дому: 202 4*1 

412 BOYD BLOG..
V.______ _______

Кличемо всіх місцевих І дооколичних робітників й 
робітниць прибути на цей базар, на якому можна буде 
набути багато дешевих річей, які придбав базарком. 
На базарі буде пригравати добра музика й будуть смач
ні перекуски.

ВСТУП: 25 ЦЕНТІВ НА ОБИДВА ВЕЧЕРІ.Маленький Герой клав своє ймення, як член відділу 
КРОЛ. Та чденкиня РЗТ повинна з 
йою ü інших взяти приклад та всту
пити в ряди КРОЛ.

WINNIPEG

H. С ДІ Пес, Ман. — Пишете, що у 
вас на мітінгах безробітних співають 
"боже царя хорони". Подайте, на 
якому мітінгу і хто скликує ті мітінги, ! 
хто приходить' 
пишіть . про таке] у своїх дописах. 
Важко ж писати в часопису так не
договорено, як ви подали.

.TSSiffsïssMasr-
Виробляємо всякі старокраеві мясні 

вироби, як ковбаси, сальцесони і т. п., 
маємо ріжного рола свіже мясо на 
складі і гросерії. Продаємо по умір- 
кованих цінах. Замовлення висила
ємо за готівку або на С.О.Д. Пишіть 
або заходіть на адресу:

T02e4ESo«RNeMEAI MARKET
f ee„4î 2, Ÿar™ Alt*
За точну і скору oficayry ручать

Ф. Тітчин І Й. Комарніцький

В цій п'єсі представляється життя дітей в Радян
ському Союзі, шо жиють в колективі І життя тих дітей, 
шо після революції ще.осталися працювати в куркулів. 
П’єса цікава ше й тим, що в ній беруть участь самі 
діти, шо примішуються в сиротинці РЗТ за винятком 
кількох старших товаришів. /

Коли скінчиться п’єса, то діти будуть виступати з 
фізичними вправами, співами й музикою. Прнходіть всі 
В СУБОТУ, 31 ЖОВТНЯ до Українського Робітничого 
Дому, а також беріть з собою своїх дітей.

ПОЧАТОК В 8.30 ГОДИНІ ВЕЧЕРОМ.

них. Докладніше

УВАГА! СЕЙНТ БОНІФЕЙС, МАН. УВАГА!
СТАРАННЯМ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗА

ЦІЙ В СЕЙНТ БОНІФЕЙС, МАН., відбудетьсяПОВІДОМЛЕННЯ СЕЙНТ БОНІФЕЙС. МАН. 
МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділів ТУРФ- 

Дім і Секції Молоді н Сейнт Боніфейс, 
Мам , відбудуться в неділю, 1-го ли
стопада, в год. 2.30 пополудни в Укр. 
Роб. Домі. Заряди.

В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЮ Й СУБОТУ, 29, ЗО 131 ЖОВТНЯ
В УКР. РОБ. ДОМІ В СЕЙНТ БОНІФЕЙСВІННІПЕГ. МАН.

ЗБОРИ Старшого Підвідділу Секції
Молоді \ Вінніпегу відбудуться в не
ділю, 1-го листопада, в і од. 10.30 ра- 

На цих зборах різні комітети

W,NNIS!?AÎRUTs°H^mNGS 

Ми робимо нові спріиги й 
вставляємо старі для всякого виробу 
автів чи тронів. Робимо також понад 
вагові спріиги й бомперс та вставляє
мо їх на авти й трони. Заїдьте до нас 
своєю карою. Ми її зекзамїнуемо за 
дармо. Маємо 21 років практики. Ми 
певні, що ви будете задоволені 
иіої роботи.

14р4 6 Foi

ВЕЛИКИЙ БАЗАРВСТУП ДІМ ДОРОСЛИХ 25 Ц. ДЛЯ ДІТЕЙ 10 ЦЕНТІВ намово
Ф І предложать пляни праці відділу. Кли- 1 
„ чемо всіх членів прибути на час та 1 
жj принести членські вкладки. І

ТРАНСКОНА, МАН.

МАСКОВА ЗАБАВА відбудеться в 
суботу, 31-го жовтня, в сали Укр. Роб. 
Яом>. на якій буде пригравати добра 
орхсстра. За найкращі костюми є 
призначено три гарних иадгородн. 
Вступ .15 IL для MV1UHH, 25 ц. для жі
нок. а 15 ц. для дітей від вісім до ият- 
иацять років. Початок в годині 7.:Ю. 
вечером Ирихолігь громадни і при
хиліть на час. Приготовляйте 
ми і прнходіть всі в костюмах!

Базарком придбав багато гарних і корисних річей, | 
яких можна буде набути дешево.

В СУБОТУ, ЗІ-то ЖОВТНЯ, відбудеться ЗАБАВА І 
З ТАНЦЯМИ за вступом. Набувайте тнкети заздалегідь. І

Заряд С. М.ДЕВЯТА РІЧНИЦЯ РЗТ! -рф МІСЯЧНІ ЗБОРИ відділу Жінсекції 
ТУРФДім у Вінніпегу відбудуться в 

І понеділок, 2-го листопада, в Укр. Роб 
- Домі, в і од. 8.15 вечером. Обовязком 

ВСІХ членкинь прийти на час, бо є ба- 
і ато важних справ до вирішення. Но
вих членкинь радо вітаємо.

з на-

BODNARZUK
22Bser”vJ,

animimimiMiiimiiiimiiiiimiiiiiiiiiiHiiiiiniiiiiiiiiiiimiiimiimiiiiiiiiiiiiiHMiiiiСТАРАННЯМ ВІДДІЛУ РОБІТНИЧОГО ЗАПОМОГО- 
ВОІ О ТОВАРИСТВА У ВІННІПЕГУ

------  відбудеться ------
І УВАГА! - ПОЙНТ ДОГЛЕС - ВІННІПЕГ! ПОТРІБНО УЧИТЕЛЯ ДО УКР. РО

БІТНИЧОЇ ДІТОЧОЇ школи.
Потрібно доброго учителя-дирігсн- 

та до дІточої школи при Українськім 
Робітничім Домі. Учитель мусить ро
зуміти добре провадити діточу школу 
в українській мові, а також мусить 
знати провадити хор І мандолінову 
орхестру. По блищі Інформації про
симо зголошуватися до ЦВК ТУРФ
Дім. Зголошуючийся мусить подати 
свої кваліфікації, де вчив передом, 
чи належить до робітничих організа
цій, чи читає нашу 

самітний.
на адресу:

UKRAINIAN LABOR FARMER 
TEMPLE ASSOCIATION 

Co* Pritchard and McGregor Sts 
Winnipeg Man

Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ курсантам курсу s 
політ грамоти. Дальші виклади на Е 
курсі полі і грамот відбуватимч ться 5 
кожної суботи як і до тепер, але віл Н 
1-ої години пополудни, а не нід 9-ої S 
і одним рано, як це було вирішено на Е 
останній лекції Мри ходіть всі на час. " 
в суботу в 1-ій годині пополудни.

Освітком. j-j

МАСОВИЙ МІТІНҐ відділу РЗТ від 
будеться в неділя», 1-го 
годині 2.Ю по полудимВ НЕДІЛЮ, 1-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОНУ листопада, в 

На мітінгу 
будуть промовляти промовці з Вінні-
ік І \
Прнходіть іромадно й прнходіть на 
час !

Старанням Української Робітничої ДІточої Школи 
в ІІойнт Доглес відбудетьсяв годині 2.30 пополудні 

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ
Всі мі дозволений для всіх

В ЧЕТВЕР, ПЯТНИЦЮ Й СУБОТУ, 29, ЗО І 31 ЖОВТНЯ

Коміерт-Мітінґ І ПІД ЧИСЛОМ 85 ЮКЛИД ЕВНК) ВЕЛИКИЙ КОНЦЕРТ, перший в цім 
сезоні, устроюеться в неділю, 1-го ли
стопада, в УРЛ. Початок н юдині 
8.30 вечером. Вступ за вільними дат
ками при дверах. При ходіть всі!ТРИ-ДНЕВИЙ БАЗАРМІТІНҐ ударників > Вінніпег\, від- 

б>детсье н суботу, >1-10 жовтня, в 
ІС-ій годині рано н Укр. Роб. Домі. 
Прнходіть всі! Керрада.

пресу та чи жо- 
Зголошуватисяматий чиНА ПРОДАЖ 4 морги поля в старім 

краю, в селі Тишкінцях, повіт Горо
дянка, Галичина. Земля першої кла
си Продам таио або заміняю за ре
альність в Канаді. Зголошуйтеся на 
понищу адресу :

Проситься всіх робітників І робітниць прибути гро
мадко на цей цікавий базар, на якому матимете нагоду 
дешево набути багато гарних та корисних річей, яких 
базаровий комітет рридбав.

ПОЧАТОК В 7-Ій ГОДИНІ КОЖНОГО ВЕЧЕРА. 
пиіииііиіиііщцціццццііщціццііцціціііццііііціццццціцццііццціціцщік 

ЗАСІДАННЯ базарові,)о комітету ШНШИШІШіШШІІШШШІІШІНІІНІШШШШІННШІШІНІІШІШІІНІШІШШШПі:
\кр. роб масових організацій у Війні- — s

, пегу. відбуватиметься на будуче кож- = w .. •

ШіЗЗлгІ ВКЛАДАЙТЕ СВОЇ ОЩАДНОСТИ |
і дитина кожне засідання. Незабхдьте = _____ па _______ —

'5аряд = --------- s

РОБІТНИЧО-ФАРМ ЕРСЬКОГО 
КООПЕРАТИВНОГО ТОВАРИСТВА

З НАГОДИ ДЕВЯТИ ЛІТ ЗАСНУВАННЯ И ІСНУВАННЯ 
РОБІТНИЧОГО ЗАИОМОГОВОГО Т-ВА В КАНАДІ.

КОНЦЕРТ в Поль. Роб. Домі у Він- 5 
міпегу, відбудеться в неділю. 1-ГО ЛІТ- 5 

І столада, в год. 8.Л0 вечером. Про- j 5 
; сит ься о чисельну участь Вступ за = 
добровільними датками

JOHN ZAMBOSKV 
Park Avenue 5 Acres 

Nanaimo. В. C.
> З ДІЙСНІ НАГ ОДИіЗакликається на не свято всіх членів І членкинь РЗТ 

та робітників І робітниць міста Вінніпегу, які ше не є 
членами. Прнходіть масово і ставайте членами, одинокої 
в Канаді української запомоголої робітничої організації.

На цей місяць жовтень і в день відсвяткування 9-ої 
річниці вінніпегськнй відділ рішив звільнити ВІД вписо- 
вого всіх, які впишуться в члени РЗТ.

Кожний нововступаючнй має зараз до вибору після 
його обставин платити місячну вкладку долара або 50ц. ; прийти в неділю.

Концертову програму виповнить Духова Орхестра 1
відділу РЗТ у Вінніпегу. Після концертової програми ;; „ Ук* і>.л‘ ;С" T 1
бесідники пояснять заснування та розвиток РЗТ та ко- ;; Вшніпеп. відбуле і ьи в чеіве,.. 29-іі = 
рмсті. ЯКІ РЗТ приносить СВОЇМ членам І членкиням. {; жовтня, в голині 9-ій вечером в =

<1 шкільній салі УРД. Вступ на забав> s 
ПРНХОДІТЬ ВСІ І ПРНХОДІТЬ МАСОВО. СТАВАЙТЕ \ ! ,а річами на базар або колекта До Е 

ЧЛЕНАМИ РОБІТНИЧОГО ЗАІГОМОГОВОГО Т-ВА! ,,,щ|в
; І сим© о чисельну участь.

------------- ------------------- ш
“ ЗАБАВА за збіркою чокодяди або — 

вільної колєкти в користь базару Bop- ;S 
« » керс Сентер. відбудеться у суботу. 31 Е 
' І жовтня, вечером. під числом 242 Ma- • 
, »| нітоба вулиці у примішені Мадярської S 
<1 Робітничої Організації.

’ ЗАБАВА З ТАНЦЯМИ в користь ба = 
’ І тару в Польськім Робітничім Домі > S 
« > Вінніпегу відбудеться в суботу. 31-ГО 2 
! ! жовтня, в год. 8.30 вечером в сали • 

Поль. Роб Дому. Буде грати перто- S 
рядна орхестра. Вступ 25 центів s 
Прнходіть. Е

Заряд ПРТ. 7-кімн.пии 
близько МсйнНА ПРОДАЖ 5-й крона хаіа,

Дійсна нагода за $2,750

цілком модерна, 
Селкнрк стрії кари.овочеві 1-Ої о 

роднича фарма, яка находиться при 
цементованій дорозі пін милі від мі
ста Сейиі Кетерінс, Оит. На фармі є 
4 кімнатова з сомер киченом хата, 
стодола, курник і шек для свиней В 
1 % акровім саді є всякого роде яблу
ні, пічеси. сливи, груші, черешні, виш - 
ті й кнінси. Є також IVг акра вино
граднику, і що є суниці, малини, по
зички й шплрігн. Чистої землі на о- 
городнну є 1 Vj акра. Місцевість ду
же гарна. В помешканню є міська во
да й електричне світло в хаті стодолі 
й на подвірю. Продаю з причини ви
їзду до старого кран». Ціна умірко- 
вана. Зголошуйтеся до: м. PYLYPYK

St Catnerine». Ont.

Щойно наново V декорована хата, 7 
кімнат, також добрий гередж і вели
ка стайня взаді, то сама коштувала 
поверх $1,000 Всьо це властитель 
мусить продати лише за $1,800.

5-кімиаг “бонґелов" хата, пін бльока 
нід Мейн вулиці. Просторі кімнати. 
Коштує властителя поверх $6,000. 
Спродасть за $4,000 Цю хату треба 
бачити, щоб цінити, як це дешево.

Звертайтеся до:РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ КООПЕРАТИВНЕ Т-ВО 
принимає гроші на позички з тим застереженням, 
що звертається їх тоді, коли хто бажає, а платить 
більший процент.

КООПЕРАТИВЛ ПОЧАЛА МОЛОЧАРНЮ та в першім 
тижні після отворення Гі стрінулася з надзвичай
ними успіхами і мусить добавляти машинерію та 
доставні приладдя, щоби достарчати молочарські 
продукти. Це можна дістати на сплати, але g такім 
разі треба за це платити дороіце та оплачувати 
великі проценти.

КОЖНИЙ ЦЕНТ ВЛОЖЕНИИ до Робітничо-Фармер- 
ського Кооперативного Товариства має сто-про- 
^іентову запоруку, бо ці гроші .вкладається на 
корисні та цінні річи.

РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКЕ КООПЕРАТИВНЕ Т-ВО 
є дійсною рооітничо-фармерською організацією 
та служить інтересам працюючої класи і тому 
заслуговує на піддержку та довіря робітників та
фермерів.

буде грати добра м> зика Про- Е 
......... .................... Комітет. '■ Р О Box 71. J ROSEN

Sher« Agencies LtdÊ 804 Main St
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ПРНХОДІТЬ НА КОНЦЕРТ ДО УРД! НЕ ЗАБУВАЙТЕі
ЗА СВОЮ ВЛАСНУ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ У ВІННІПЕГУ.СТАРАННЯМ ВІДДІЛУ ТОВАРИСТВА УКРАЇНСЬКИЙ 

РОИТНИЧО-ФАРМЕРСЬКИЙ ДІМ У ВІННІПЕГУ 
----------відбудеться

Робітничо-Фармерська Кооперативна Молочарня до
ставляє свіже, пастеризоване МОЛОКО, СМЕТАНУ та 
інші набіли.

Кооперативна Молочарня дала спромогу робітникам 
І робітницям міста Вінніпегу діставати молоко, сметану 
та Інші набіли в цій порі року танше, чим коли перед 
тим, а до того багато ліпшої якости, як інші

Піддержуйте КООПЕРАТИВНУ МОЛОЧАРНЮ. 
Дайте її спромогу Служити вашим інтересам.

Якщо купуєте набіли в склепі, так домагайтеся 
КООПЕРАТИВНИХ продуктів.

В НЕДІЛЮ, 1-ГО ЛИСТОПАДА 1931 РОКУ
В УКР. РОБІТНИЧІМ ДОМІ У ВІННІПЕГУ ХАТНЯ ЗАБАВА за збіркою річей g 

на базар Укр. Роб. Дому у Вінніпегу. 2 
відбудетеся в ПЯТНИЦЮ, Ю-го жовтня. S 
в год 8-ій вечером в хаті т-ки Дідур. S 
л ч 761 Абердін вулиці. Проситься s 
членкинь і робітниць о чисельну S 
участь. Баз ; - -м =КОНЦЕРТ

=КИРКЛЕНД ЛЕИК. ОНТ! УВАГА!
Просимо тлі іл*ю» ТОДОВИРНА- Е 

і ЗУ що вступала ло виділу в Кир- = 
UCHJ Лейк. Оит, а тепер находгтьсі S 

, по 11 місцевістю «-олоентнеа за с»о- _, 
1 їм* членськими картками на понищу Щ 

адресу: — Ш

Du*u А2

!В концерті беруть участь гарні мистецькі сили. 
ПРИХОДЬТЕ ЯКНАЛЧИСЛЕННІШЕ.

ПОЧАТОК В ГОДИНЇ8-ІЙ ВЕЧЕРОМ.
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

<ммн»«иіин*и*митниммммиимн*м

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS N, LTD.

610 DÜF7ERIN AVE , Cor McGregor

THE WORKERS AND FARMERS 
CO-OPERATIVE ASS’N, LTD.

610 DÜJTERIN AVE I. Phone 56 926 -- WINNIPEG

І=
I

PHONE 56 936І=TOOOWVRNAZU = -
Km.kla.0 L*«. Oht аНІШНІННШІШШПІШІІІІННШІІПІШІІІШІІІІІіШММІШШІШШіиіІІіиНІІШІШІК

Л
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ДОКТОР Й. ПЕГАС
ОПЕРАТОР. ЛІКАР. АКУШЕР

■НаЯ-
ло без-

оверацІЯного ліченії». Лічить
неричні нелугм.

УВАГА! - НЕНОРА, ОНТ.! - УВАГА!
Заходом всіх українських робітничих організацій, 

шо гуртуються при Укр. Роб. Домі в Кенора, Оит.
---------- відбудеться ----- 1—

В ЧЕТВЕР. ПЯТНИЦЮ « СУБОТУ. 29, ЗО І Зі ЖОВТНЯ

ТРИ-ДНЕВИЙ БАЗАР
З СЛІДУЮЧОЮ ПІДІБРАНОЮ ПРОГРАМОЮ:
В ЧЕТВЕР, 29 ЖОВТНЯ, на започаткованим базару 

відіграється гарне представлення робітничого змісту 
в одному актові п.н. “БУДКА".

В ПЯТНИЦЮ, ЗО ЖОВТНЯ, базарком буде роздава
ти даром тнкети при дверах, на котрі щасливий номер 
виграє одну з найкращих річей нашого збору.

В СУБОТУ, ЗІ ЖОВТНЯ, базар буде продовжитися 
при грі добірної музики. — Проситься всіх .трудящих 
взяти чисельну участь в згаданому базарі.

ПОЧАТОК В 8-Ій ГОДИНІ КОЖНОГО ВЕЧОРА.

Є

Сі 6. ■УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 29 ЖОВТНЯ 1931. Число 130.
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